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QA EEMMIH T HRA (BHA) 1151]®x@x 127 8
BET (Y SRR - BES B (6.0Mb/sT/i-05R). RUATMER (BG5S
X5 EY o [
ORI HEHEICB T EBE (ER) 38,353 X. MERECHALEERBO 2. HEERNL Y
QEAEEMMICH T HEGENS (A/E8 - A) 1, 093 3 £t 2848 G AR R IS HE IRM D6 640> (2) DOI= F RS E EBMAMERANERIIS T ERBBER LI LDEMA =D
QA EEMMIH T HRA (BHEA) S08|Dx@x 127 A
-BRRT (Y GBS - R B (6. OMb/STYI)5R). RUATMER (EHRSERE HHIS
X5 EY o [
ORI HEMEIH T SHE (ERBEA) 4928219 X HEBECHEALEEREO2. BEINEREEY
Qu < HEMEICH [ HEEHS (F/kn(64kb/5) - A) 6| 282 B AR EAHEERIO6D6-40 2) DO FRAEEBABERAERAICS T IRHRER L LDEMA LD
QA EEMMIH T HRA (BHEA) 38|Dx@x 1278
- BEREE
X5 EY o [
D2 HEHEI BT ERE (E#R) 190.703|X . #&BEIHEALERHD 2 BEANERKE Y
QEAEEHMICH T HEGENS (A/E8 - A) 416] 5284 A ALE AR HERIO6D6-40 2) DO F8EERRBEABTERMHTERAEERLELOEMALHO
QR EEMMIH T HRA (BHEA) 92|Dx@x 1278
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[OF :1:31

- — R - R A(S0b/s) (PERLHIS (i : BHM)

[ 2 8% | wE

[OFEL 8| (@M b)) OD) x (1 +XN. HEREHEALLEHE) (o) DO

—REA- EREAG0/s) (DERIERLAS (H{ . EHF)

[ 2 8% | &

[OFET 20| (@) @B+ B) DD) x (1 +XN. HEHEIHEA L EHE)-(c) DB

- — R - AR A(50b/ sERRC), BT (Y AR - B E (6.0Mb/sT1/3-952% K<) (PIERELHIS (B{ : BHM)

[ 5 8% | wE

[OFET 177] (@) DA+ (D) OD) x (1 +XNV. HEREHERALEEHE) (o) DO

- — IR - R A(S0b/SERRC). BT Y ST B E (6.0Mb/sTI/I-IIRERC) (DEURIERELLHIS (H{ . EHF)

[ 2% I wE

[OFEL 1,058[ ((a) DB+ () D) x (1 +XN. HEBEIHER L REHE)-(c) DB

- EET Y IMEE - BE R B (6.0Mb/s13/3-952), RUATME (PERELHI (B : BHMA)
2 8% | &

[OF L 282[ ((2) DA+ (D) DD) x (1 +XN. HEBEIERA L REE) -(c) DB

BSR4V SVEE - BE M B (6.0Mb/s13/3-952), RUATMEF (()EHRIER LHI% (B : BHM)
2 8% | &

[OF L 456] ((2) DB+(b) D) x (1 +XN. HEBEIER L RHE)-(c) DB

- EREE (B : BHMA)
5 8% | &

[OF L AT 0G+0) D) x (1+XNV. HEBEIERALERHE) -(c) DB

(e) R

IR REAG0/s) PIERLLEIS ({1 EHF)
5 8% wE

DR R HEMMIE 5B 15| (a) ONZDONT, FRI0FMEEMDEAMALR URIHGRE @2 39% (M&Y) ) EAVTHELELD

[PEET 8 @ od&y

@zt Blo@

IR REAG0/s) (ERIERELAIS ({1 EHF)
5 8% &

DR R HEMMIE 5B 25| (a) OBIZDVT, FHIOFEEADERMALR UFIEAGHE (42,308 (WMELY) ) ZAVTHELELD

@#EE 20| (d) D&Y

EEY sloe

- —HE %A - AR A(50b/ sERRC), BT (Y SRR - B H (6.0Mb/sT1/3-952% K<) (PIERELHIS (B : BHM)
5 8% &

DR FEEMI=5 1T 2B 1.098| (a) OAIZDNT, FRIFEEMDEAMALR URIEGRE@2.39% W&Y) ) EAVTHELLLD

[PEET 77 ) oLy

DAl 1.275]v@

- — G - AR (50b/SEBRC), BRT 1V YMEE - RS H (6.0Mb/sT/I-)IRER) (NDEHREERE LIS (B : BHM)
5 8% &

OB R FEMMIE T EEA 1,794 (a) MBIZDWNT, FRIFEEMDEAMALR URIHGRE@2.39% W&Y) ) EAVTHELELD

ouEH 1.056] (&) 0Dk Y

@Al 2.852|0+@

BT Y GG - BE & B (6.0Mb/s11/3-972). RUATMEA (7GR ELHI5 (B : BHMA)
2 8% &

ORI 2 FE MM B B A 400 (a) QAIZDVT, FRIEEEADARMALE YRR GHE (42.39% WEY) ) EAVTHELELD

QBEHR 282 (d) D&Y

@Ak 682) 0+ @

- BRRT (Y GMERE - RS B (6.0Mb/sT/3-5R), RUATMER (EHRIEMHHI5 ({1 EHF)
5 8% &

OFi 2 FE MM+ B B A 654 (a) OBIZDULNT, FRIOEEEADAARMMALE URIZERGHE (12.39% WEY) ) EAVTHELELD

QEEHR 456 (d) D&Y

DA T.110] @@

- HEREE (B BHMA)
5 8% wE

OFi 2 FEMM <5+ 2B A 979 (@) DOI= DT, FRIOEEEADARMALE YRR GHE (42 3% WEY) ) EAVTHELELD

QBEH 41| @) oD&Y

@A 1.390| @

QHEOBE

IR FREAG0/s) PIERLLBIS
5 8% &

ORE (FHMA) 28| (1) 0 (e) DB

@EER (EH) 815|X. MEBEICHEALEEBMO 2. BIEHEHRESY

GHE (B/ER 64kb/s) - A - 54 F1-148%) 2.32|0+@+127 8

IR FRUAG0b/s) (ERIERE LA
2 8% &

ORE (FHMA) 45| (1) @ (e) D@

@E#REE (kn) 18,434 X HEREICHALLEREO 2. HIENTRMNLY

@#® (A/kn(64kb/s) - A - 54 F1-148%) 203|0+@+127 8

- — G - AR B (50b/SEBRC)., BhET 1V YRR - R B (6.0Mb/sT/I-)IRERC) (NERILHIS
5 8% wE

ORE (M) 1.275] (1) & (e) D@

QE®RH (EH) 9. 21X, HERECEALEEERO 2. BRIENERHEY

Q¥® (B/EHR 64kb/s) - A - 54 F1-118%) 1.165|®+@+127 A

- — G - AR (50b/SEBRC), BOET 1V YRR - R M E (6.0Mb/sT/I-)IRERRC) (DEHRIEAE LIS
5 8% wE

ORE (FHMA) 2.852| (1) d (e) DB

Q@E#REERE (km) 8.035,946| X H&BEICHEALEHMD 2. WIEHEHREEY

@#& (F/kn(64kb/s) - B - &4 T1-148%) N|D+@+1278

R Y SRR - TR B (6.0Mb/s12/3-952), RUATMEA (PEREL IS
5 8% wE

ORl (EHM) 682] (1) » (e) DB

QE#RHK (ER) 38.353|X. HEBEICEALEEBMO2. WIEHNEHRKEY

Q¥ (F/EHR64Kb/s) - B - 54 T1-115%) 1,482

- ERET Y SRR - TR B (6.0Mb/s12/3-95R), RUATMEA (()EHRIER LHI%
5 8% wE

ORE  (EHM) 1.110] (1) & (e) D@

Q@E#REERE (km) 4.928,219|X. HERECHEALEEKMO 2. BIEHEHREEY

@#® (F/kn(64kb/s) - B - &4 F1-148%) 19|0+@+1278

-HEREE
5 8% &

ORI (EHM) 1,390 (1) @ (e) D@

QE#RH (EiR) 190.703| X M&EE(CHA LEHRND 2. WAENERNLY

QHE (B/EHR 64kb/s) - A - 54 F1-118%) 607|D+@+127 8
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6-5. ATMERY—EXDEE

REGEREEICE T2 RERHENHTE

1. E1HEATMER

(1) Y—EXRSFIHE

R4 He ksl

a EAMAEREBEE 1L (F/E# - A - 5477 1-148%) 250,309|6 — 1M (2) DATMERADO&LY

E?fgéﬁﬁggEgl_”Ngmﬁ (FI/EHR (64Kkb/s) + A+ 447 1-1482) 2,606)6 =20 (2) OB/RET 4 SRR - BERE (6.00/51/3-052) . RUATMEROR &Y

c HRAK/ — FEE (FI/E4 (64kb/s) - A - 3477 1-148%) 581|6 =30 (2) DATMERNQKY

d BAKR/ — FRE~FRRK/ — FEER

EREV, FAK/ — FRE~EEERR | (F/E8 64kb/s) - B34 1-148%) 1,482|6 —4® (2) OBET « S ILGEE - BERE (6.0Mb/s13/3-958) . RFATMEAD (7) OR&LY
Rk R - EHR LG

e EAMK/ —FEE~ERK/ — FEER

ERRU, HRK/ — FEBE~BEERA | (B/kn (64kb/s) - A - 47 1-148%) 19|6—4M (2) DEET 1 HILEE - HERKE (6.0Mb/s12/3-958) . RUATMERAD (1) DALY

{RIRER - ERERRE LG

(2) EERHERY
A FAMAEREBES1—L~FRK/ — FEBERE. FRAK/ — FEE~TAKR/ — FEBGERRY. EARKR/ — FEBE~HEERREAGER

&E%
X4 &
0. 5Mb/s Mb/s 2Mb/s 3Mb/s 4Mb/s 5Mb/s 6Mb/s 50Mb/s 135Mb/s
= X HEREICHEALERED 2. H#ERER
a @EHISR 8 15 28 41 52 62 73 242 304 HOBOORERE R L Y
b.EhYFIFR 4 8 15 22 28 34 41 183 264
c.IaA/I—-YUFR 4 8 14 20 26 31 36 121 152
B. EAK/ —FEE
&E%
X5 &
0. 5Mb/s Mb/s 2Mb/s 3Mb/s 4Mb/s 5Mb/s 6Mb/s 50Mb/s 135Mb/s
= X BEREICHEALERHED 2. H#EERER
a @EHISR 8 15 28 41 52 62 73 242 304 HOBOORERE R L Y
b.EhYFIFR 8 15 28 41 52 62 73 242 304
[ 8 15 28 41 52 62 73 242 304
(3) Mb/sEEHERREERBH
X4 EERBH
a. TMb/s~49Mb/sE T 44
b.51Mb/s~134Mb/sE T 85
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(4) RBJHEHE
A EBEIFR

7. 0.5Mb/s~6Mb/s - 50Mb/s - 135Mb/sMD ¥
o
2 i
@0.5Mb/s | @1Mb/s Q@2Mb/s @3Mb/s ©4Mb/s ®5Mb/s @6Mb/s | ®50Mb/s | @135Mb/s
(1) Dax X HLHEI<HE
NERMAEREBES 12— (M/Ef% - B - &%) 265, 328 265, 328 265, 328 265, 328 265, 328 265, 328 265, 328 265, 328 265, 328 E LI BRFREREO 2 A 720
[
2 (1) Dbx (2) DAGaxX
ylgﬁgqgﬁﬁﬁﬁﬁ?IE% Za—L~HRR (/[ - A - &%) 22,099 41,435 71, 346 113,267 143, 643 171, 266 201, 652 668, 491 839, 757 |I0. M ERE A LI RFRE
i FHORA T2050
(1) MDcx (2) DBDaxX
(NERB/ — FEEB (F/EfR - A - E5) 4,927 9,238 17,244 25, 250 32,025 38,183 44,958 149,038 187,221 | I BLH|E IR L= RFHRE
FHOS A 72060
OERR/ — FRE~FAR/ — FRER (1) Mdx (2) DADaxX
ERRV, ERAK/ — FEB~HEERR | (B/E4 - A - &%) 12,567 23, 564 43,986 64, 408 81,688 97,397 114,677 380, 163 477,560 | I0. & ERE (A LI RFRE
Rk - AR FHORA T2050
HERR/ — PRE~FAR/ — FEER (1) Mex (2) DADaxX
ERRU, HRK/ — FEB~BEESSR | (B/kn- B - 8% 161 302 564 826 1,047 1,249 1,470 4,874 6, 123| . ML JEICHEA LI RFRE
Rk - R RHDEA 2050
. TMb/s~49Mb/SRRER B O M/ ST MEAR
Mb/s~49Mb/sE T
B5 e
O 1Mb/s% MFER
DERMABREEE D2~ (F/E# - A - ) -|mmapons
(WERRIBREETI2—L~SRR | (m/mg - A - E 10,610 (FODO® ~7ODOD)  (3) Da
O BRI — KB (F/E# - A - ) 2365 (FONDO ~TOHOD) ~ (3) D
OEAR/ — FEE~TAR/ — FERE
RBRU. SR/ — FEE~BEERA | (F/ER - A - 55 6.0 FOWOO —TOWOD) ~ (3) Da
e P
BRI/ — FEE~BRR — FRER
EBEU. GEE/ — KRB~ EEERS | (/- A - 0 7| Fomoe ~ToHoD)  (3) v
ik - R
(2) THh/sh 5A0Mb/sOHBIE. 7 DD6/sOBRI=. 6lb/sERA 5/ Elc. ERMIMEMBT 5 &1k Y Sk,
2. 51Mb/s~134Mb/s:EfE 5 B D IMb/stB MEEE
51Mb/s~134Mb/s&E T
=4 s
DiMb/sEMHZE
D ERMAEBERE 21 (/B - A - ) | mmapons
(WEBMIBREETY2-A~RRR | m/mm- 8w 2,015| (FODOO ~7OUDDE) ~ (3) Db
O BRI — KR (R/ES - A - ) 1| FOHDO —TOHOE)  (3) Db
O BRI/ — FEE~BRR — FRER
EBEU. GEE/ — FEE~EEERA | (FR/ER - A -5 1,146 (FODOO ~7OWO® / (3) b
ks - ER LA
DEAR/ — FEE~FRAR/ — FERE
RBRU. SR/ — FEE~BEEER | (F/kn- A - 55) 15| FOHOO —FOHOE) ~ (3) Ob
Rk - MRIEREEL )

GE) 51Mb/shH 5 134Mb/s ¥ (X, 7 D@S50Mb/sDFt1<,

50Mb/sZ#EZ % Mb/s & 12,

LRMBEEEMES S EICEYHH,
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B. AV ISR 4711
7. 0.5Mb/s~6Mb/s - 50Mb/s - 135Mb/sD¥4&

we
=5 W%
@0.5Mb/s | @1Mb/s @2Mb/s @3Mb/s ®4Mb/s ®5Mb/s @6Mb/s | @50Mb/s | @135Mb/s
NEAMAEREBES1—)L (/[ - A - 9477 1-1) 250, 309 250, 309 250, 309 250, 309 250, 309 250, 309 250, 309 250, 309 250,309| (1) Ma
(WEBMABREETI2—A~RRR | m/mm- A0 1-1) 10,424  20,848| 39,000\ 57,332  72,968| 88,604 106,846 476,898 687,984 (1) Pbx (2) DADD
(NERR/ — FEE (FA/ER - B - 4477 1-1) 4,648 8,715 16, 268 23,821 30,212 36, 022 42,413 140, 602 176,624| (1) Mecx (2) MBOb
WRAR/ — FEE~RAR/ — FEER
ERRU, HRAK/ — FEB~HREERSR | (F/EK-B-47°1-1) 5,928 11,856 22,230 32, 604 41, 496 50, 388 60, 762 271, 206 391,248| (1) Mdx (2) DADD
EEH - BRLH
D ERR/ — FEE~GAR/ — FEER
ZEBREV, FAK/ — PRE~HEESESR | (A/kn- A -5 1-1) 76 152 285 418 532 646 79 3,471 5016) (1) Mex (2) DADb
i - EUREAEL)
A THb/s~A9Ub/SEERE O /s BMSHR
Mb/s~49Mb/sE T
=5 s
D 1Mb/sE MR
NEAMAEREBES 21— (FI/Ef% - A - 9477 1-1) - |EHRBL IO R &
(WERRIEREETI2—L~SRR | m/mg- 830 1-1) 8,410 (FOUNOO ~7ONOD) / (3) da
O RAR — FEE (/B - A - 947 1-1) 229 FOHOO® ~FOOOD) ~ (3) da
ORRR/ — FEE~GAR/ — FEER
RBRU. BAR/ — FEE~EEERA | (F/ER- 8- H7 1-1) 4783 FOWOB ~TOWOD)  (3) da
EEB - R
DEAR/ — FEE~RAR/ — FEER
EHRU. SRR/ — FEE~EEERA | FAn- 8547 1-1) 51| FOMOO ~7OHOD)  (3) Oa
- ERER )
(G2) /st S40Mb/SOBRIE. 7 DON/sOHEI, OMb/sEEBZ B Mb/sZ E12, ERMEMENET 5 El=k Y HH.
2. 51Mb/s~134Mb/s5EE & B D IMb/sEMHEE
51Mb/s~134Mb/sE T
= %
DiMb/sEMHEE
DERMABREEES 2L (F/ER - B 47 1-1) - mRamORs
(WEBMABREETI2—A~BRR | m/mm- A0 1-1) 248 (FOUNDO ~FOUNDO) / (3) Db
O BRBR — FEE (F/ESR- B M7 1-1) 2] FOHOO ~TOOOE) . (3) Db
WRAR/ — FEE~RAR/ — FEER
EBRU. SRR/ — FEE~BEERA | (/ER- A -4 1-1) 1L412) FOWOO ~7OWO®) ~ (3) Ob
EEH - BRLH
D ERR/ — FEE~GAR/ — FEER
EBRU. BAR/ — FEE~EEERA | (FR/n- 847 1-1) 18| (FODOO ~FONOG ~ (3) Db

{RIAEE - EIREERE LG

(GE) 51Mb/sh 5> 134Mb/sD¥EIE, 7 D@50Mb/sDH &=, 50Mb/sEBZ 2 1Mb/s &I,

LRMEEEMES S EICEYHH,
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C. Ta/2—-9U3X 4711
7. 0.5Mb/s~6Mb/s - 50Mb/s - 135Mb/sD¥4&

"
E2 s
@0.5Mb/s | @1Mb/s @2Mb/s @3Mb/s ©aMb/s ®5Mb/s @6Mb/s ®50Mb/s | @135Mb/s
D EAMAEREBES 21— (M/E# - B =447 1-1) 250, 309 250, 309 250, 309 250, 309 250, 309 250, 309 250, 309 250, 309 250,309 (1) da
D BAMAZREET S 2 —L~BAR .
J— FEBEER = (A/E% - B - 547" 1-1) 10,424 20, 848 36, 484 52,120 67,756 80, 786 93,816 315, 326 396,112 (1) ®bx (2) ®ADc
M EAR/ — FEE (M/E# - B =447 1-1) 4,648 8,715 16, 268 23,821 30,212 36, 022 42,413 140, 602 176,624| (1) Mcx (2) MBDc
OBAR/ — FEE~BAR/ — FEEE
EBRV, FRAK/ — FEBE~HEERKSR | (A/EKR-B-471-1) 5,928 11, 856 20,748 29, 640 38,532 45,942 53, 352 179, 322 225,264 (1) @dx (2) ®ADc
ERE - BB
) WEB — FEE~UAS/ — FEEE
BERRY, ERAKR/ — FEB~BEESR | (B/km- 8 -4 1-1) 76 152 266 380 494 589 684 2,299 2,888 (1) Mex (2) MAMDc
(B - R
A . TMb/s~49Mb/s:EFE 5 B D IMb/stEMEEE
TMb/s~49Mb/s%E T
= %
D 1Mb/sEhINHEE
DERMAZREBETS 21— 1 (F/EHR - A - 347 1-1) -|mgsmone
D BAMAZREET S 2 —L~BAR .
bt izt o (F/E% - AT 1-1) 5,03 (FOUNOO ~FONOD) ~ (3) D
OERR/ — FER (F/EHR - B 47 1-1) 2.232| (FOBOO® ~FODOD) ~ (3) Da
OBAR/ — FEE~BAR/ — FEEE
ZBRU, BAR/ — FEE~BEERA | (R/ER-A- M7 1-1) 2,863 (FOWOO ~FOWOD) ~ (3) Da
ERE - BB
) WEB — FEE~UAS/ — FEEE
EBRU, SRR/ — FEE~REEEA | (F/An- 8- 47 1-1) 31| FODO® —FOHOD) ~ (3) Da
1B - ERTERE )
GE) Tb/sn 5 40Mb/sOBEIE. 7 DDONb/SOREIT, Bb/sEBE HIND/sC &=, LRMEBENET 5 &Ik YEH,
7. 51Mb/s~134Mb/s:EE & B D 1Mb/s B MEEE
51Mb/s~134Mb/sE T
E2 s
D 1Mb/sEMEEE
NEAMAEREEES 21— (/B4R - A =447 1-1) - | ERE LB D &
(WERRIEREETI2—L~SRR | m/ms- B30 1-1) 90| (FONOO-TONOE) ~ (3) Db
O BAR/ — FEE (F/ES - AT 1-1) 124 FONOO-FOGOO) ~ (3) Db
(D WEG — FEE~UAS/ — FEEE
EBRU. SR/ — FEERIEEA | (F/ES- A 47 1-1) 50| (FODOO-FODMDO)  (3) B

{RIAER - ERLLAG

MERAR/ — FEB~ERR/ — FEER
ERRU, HRKR/ — FEB~HEERA
{RIRER - ERERRE LG

(F/km- A - 4477 1-1)

(FODDQO—T0H)D®) ~ (3) Db

GE) 51Mb/sh 5 134Mb/sDF4E (X, 7 D@E0Mb/sDHE (=, 50Mb/s %X H1Mb/s & 1=. ERMALBEMAT 5 &£ICK YR,
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D. AV ISR 47712
7. 0.5Mb/s~6Mb/s - 50Mb/s - 135Mb/sD¥4&

He
N e
@0.5Mb/s | @1Mb/s @2Mb/s @3Mb/s ®4Mb/s ®5Mb/s @6Mb/s @®50Mb/s | ©@135Mb/s
(1) Max X HEHEIE
T EAMAEREBEE 1 —)L (M/E4R - B - 4477 1-2) 255, 315 255,315 255, 315 255,315 255, 315 255,315 255,315 255,315 255,315 }ﬁtf:{%ﬁ“tﬁg{%%&m?'fﬂ—z
DHLED
e (1) Dbx (2) DADLXX
y)_gﬁéquﬁ?ﬁﬁﬁéﬁEE Ta—L~ERR (M/E# - B - 547°1-2) 10, 632 21,265 39,872 58,479 74,427 90, 376 108, 983 486, 436 701, 744 | I &R FEICHEA L RFRE
Bz FEMDS A T2DED
(1) Mex (2) MBObxX
NERKR/ — FEE (F/E4R - B - 4477 1-2) 4,741 8,889 16, 593 24,297 30, 816 36, 742 43, 261 143, 414 180, 156 | II. & E (C A L - RFHRE
FEMDS A T2DED
(DEAR/ — PEB~FAR/ — FRER (1) @dx (2) DADbx X
ERRY, FRAKR/ — FEBE~HEESRS (F/E4 - B - 4477 1-2) 6,047 12,093 22,675 33,256 42,326 51,396 61,977 276, 630 399,073 | MEE&EICMHEA LI RFHRE
EEs - meth) FEMDS A T2DED
DEAR — FEE~BAR — FEEE (1) Dex (2) DADDXX
EBES, SAH/ — FEE~HEESER | (B/kn- 8 - 47 1-2) 78 155 291 426 543 659 795  8.547)  5.116|I HEREICEALLRFRE
EE - ERIER FEMDS A T2DED
A . IMb/s~49Mb/s;EE 5 B O IMb/sE N H 48
Mb/s~49Mb/s £ T
N e
O Nb/sEEELE
DEAMAEREEES 2— 1 R/ - B - 347 1-2) - | msmrmnone
(WERRIEREETI2—L~SRR | (m/mg - A 30 1) 8,578 (FOU DO —FDUDD) ~ (3) Da
O WAR — FEE (FI/EHR - B - 347 1-2) 2,276 (FOH OO —FOGHDD) ~ (3) Da
O BAR — FEE~BAR — FEEE
RBRU. AR/ — FEEREEES | (F/ER- 8 M7 1D 4,878 (FOWOO® —FOMOD) ~ (3) Da
EEs - Egth)
DEAR — FEE~BAR — FEEE
RBRU. SRR/ — FEERIESS | (/- 8 -7 1-2) 8| FoHo® —FOhOD) £ (3) Da
EE - ERIER
GI) THb/st 5 490b/sORE(E. 7 DOON/sOEEI=. Oib/sE@R 51Mb/s= & (=, LRMEMENTT 52 &Ik Y B,
7. 51Mb/s~134Mb/s:EE & B O IMb/sEMEEE
51Mb/s~134Mb/sE T
N e
D Nb/sEEmELE
D EAMAEREEES 21— R/ - B - 347 1-2) - | mssrmone
(WERRIEREETI2—L~SRR | (m/mg - A 30 1) 2,53 (FOUNOO ~7ONDO) / (3) b
O WAER — FEE (FI/EHR - B - 347 1-2) 0] FOHOe —FOHOO)  (3) Ob
O BAR — FEE~BAR — FEEE
RBRU. AR/ — FEEREEES | (F/ER- 8 471D L4l FO@OO —FOMDE) ~ (3) Db
e - Eth
NDEAR — FEE~BAR — FEEE
RBRU, SRR/ — FEERIESS | (/- 8 -7 1-) 18] FOBHOO —FODH D)  (3) Db

{RIAEE - EIREERE LG

GE) 51Mb/shH 5 134Mb/sDF4E (X, 7 D@E0Mb/sDHE (=, 50Mb/s %X BIMb/s & 1=, ERMALBEMAT 5 &IS& YR,
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E. I32/3—93X 4712
7. 0.5Mb/s~6Mb/s - 50Mb/s - 135Mb/sD¥4&

o
=5 %
@0.5Mb/s | @1Mb/s @2Mb/s @3Mb/s ®4Mb/s ®5Mb/s @6Mb/s | @50Mb/s | @135Mb/s
(1) Dax XN HEHEfE
N EAMAEREBES 21— (/[ - A - 947°1-2) 265,315 255, 315 255,315 255,315 255,315 255,315 255,315 255,315 255,315 }iﬁl{f:ﬁ‘:?mg{%ﬁOGMﬂ—Z
(25°12]

ET DA (1) Obx (2) DAGEXX
y)_gﬁéquﬁ?ﬁﬁﬁéﬁﬁE Fa—n~ERR (F/ER - B - 44771-2) 10, 632 21,265 37,214 53,162 69,111 82, 402 95, 692 321,633 404, 034 | I0. B3R EIZFEA L - RF]RE
#iz FEDE 1 TT2050

(1) @Dex (2) DBDcxX
(NERR/ — FEE (F/ER - B - 44771-2) 4,741 8,889 16, 593 24,297 30,816 36, 742 43,261 143,414 180, 156| I 44 <& 3R (A L 1= R<FIR S
FEDS 1 TT2050
OERR/ — FRE~FRR/ — FEER (1) @dx (2) DADCX X
ZEBREV, FAK/ — PRE~BEESER | (A/EHR- A - 477 1-2) 6,047 12,093 21,163 30,233 39, 303 46, 861 54,419 182,908 229,769 | I ¥&3EICFEA L - RTF]RE
Rk - R FUO5 1 T120L0
DERR/ — FRE~FRR/ — FEER (1) ex (2) DADCXX
ZEBREV, FAK/ — PRE~BEESER | (A/kn- A -5771-2) 78 155 2n 388 504 601 698 2,345 2,946 |0 HEERE A L RTFHRE
Rk - ERIERE ) FEO5 1 T120L0
A . TMb/s~49Mb/s;3EFE & B D 1Mb/sEMHEE
Mb/s~49Mb/sE T
=5 s
D 1Mb/sE MR
DBFMAEREEES 21 (FI/ER - 8 - 5477 12) - msmone
(WERRIEREETI2—L~SRR | (m/mg - A 301 5,135 (FOUOO ~7ONOD) / (3) da
OBEBR/ — FEE (/B - B - 547 1D 2,216 (FOWOO ~7OHOD)  (3) da
OBAR/ — FEE~BAR/ — FEER
RBRU. BAR/ — FEE~REEEA | (F/ER- A - 94710 2,920 (FOWOO ~7OWOD) ~ (3) da
Rk - R
DBAR/ — FEE~BAR/ — FEER
ZBRU. SRR/ — FEE~REEEA | R/ 8- 94710 9| FOHO® ~7OHOD) ~ (3) Oa
Rk - ERIERE
(G2) THb/stn S40Mb/SOBRIE. 7 DO/ sOHEI, Mo/ EEBZ BIb/sZ E12, ERMEMENET 5 El=k Y HH,
. 51Mb/s~134Mb/SEREE & B O 1Mb/s B MEER
51Mb/s~134Mb/sE T
=5 s
D 1Mb/s 5 MR
DBEMAEREEES 21— (FI/EHR - 8 - 5477 12) - msmone
(WERRIEREETI2—L~SRR | (m/mg - A 301 9| (FONOI-TODOE) ./ (3) Db
OBEBR/ — FEE (F/ESR- B - 37 12) 3] FONOI-TOHOE) ./ (3) Db
OBAR/ — FEE~BAR/ — FEER
RBRU. BAR/ — FEE~REEEA | (F/ER- A - 94710 51| (FOWOO-T7OWOE) . (3) Db
Rk - R
DBAR/ — FEE~BAR/ — FEER
ZBRU. SRR/ — FEE~REEEA | R/ 8- 947120 1| FOoh0O-7OHOE) ~ (3) Ob
ks - IR

GE) 51Mb/sh 5 134Mb/sDF4E (X, 7 D@E0Mb/sDHE (=, 50Mb/s %X B1Mb/s &1z, ERMALBEMAT 5 &IC& YR,
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F.2hoFI5R 472
7. 0.5Mb/s~6Mb/s - 50Mb/s - 135Mb/sD¥4&

He
X5 %
@0.5Mb/s | @1IMb/s | @2Mb/s | @3Mb/s | ©4Mb/s | ©5Mb/s | @6Mb/s | ®50Mb/s | @135Mb/s
(1) Max X HEHEIE
(N ERAMAEHEBES 21— (/@4 - A - 347°2) 265,328| 265,328 265,328  265,328| 265328  265,328| 265328 265,328| 265,328 Eu:i%?mgm&m? 1720
)
4 S (1) Mbx (2) MADbX X
‘,"F,ﬁ'?é’ﬂé}fﬁfﬁ*” ABRR | mEg - B M) 11,049 22,099 41,435 60,772 71,346 93,920| 113,257  505,512| 729, 263|II. ¥ & R5EICfEMA L 1< RFHRE
RED2A T20HD
(1) Mex (2) DBDbx X
) ERK/ — FEE (F/E#% - A - 517°2) 4,927 9,238 17,244 25, 250 32,025 38,183 44,958  149,038| 187,221 |II. HHEI{EMA LI RFHRE
FRED2A T20HD
(DERR/ — PEB~FAKR/ — FRER (1) @dx (2) DADbx X
ERRV, EAK/ — FEE~BERESR | (A/ES- A -472) 6,284 12,567 23,564 34,560 43,986 53,411 64,408  287,478|  414,723| I M HEI{EA LI RFHRE
{RIERE - BRI REDEAT20LD
M ERR/ — PEB~FAR/ — FRER (1) Mex (2) DADbxX
ERRV, EAK/ — FEE~BERESR | (A/kn- 8- 572 81 161 302 443 564 685 826 3,686 5,317 | B REICHA L RFHRE
{R£RE - EIRIERELLSI REDEA 204D

A . TMb/s~49Mb/s;:EFE & B D IMb/sEMHEE

Mb/s~49Mb/sE T
= %
D1Mb/sEMHZE
O ERMABREEES 2L (/B A7 D) | msmmonE
(ERRIEREETI2—L~SRR | (m/mg- 830D 8,915 (FOUOO ~7ONOD) / (3) da
O BRBR — FEE (/BSR4 D) 2,36 FOOO® ~TONOD) ~ (3) da
WERR/ — FEE~BRAR/ — FEER
ZHRU. BAH/ — FEE~REERA | (F/ER- A M7 5,00 FOWOB ~7OWOD)  (3) da
T - AL
NERH/ — FEE~BRR/ — FEER
RERU. B8/ — FEE~BEBEA | F/a- A 472 6| (FONOB ~TOHOD)  (3) Da
fikHs - ML)

GE) TMb/sh 54Mb/sD& (%, 7 DD6Mb/sDH &I, 6Mb/sERBZ ZIMb/sT &I, LRMFBEMET 5 LIk YHEH,

2. 51Mb/s~134Mb/s5EE & B D IMb/sEMHEE

51Mb/s~134Mb/sE T
e s
D1Mb/sEMHEE
DERMABREEES 2L (/B A 57D | msmmons
(ERRIEREETI2—L~SRR | (m/mg- 830D 2,632 (FOUNOO ~7ONDO) / (3) b
O BRBR — FEE (/BSR4 D) | FOHOO -TOOOE) . (3) Db
WERH/ — FEE~BRAR/ — FEER
ZHRU. BAH/ — FEE~REERA | (F/ER- A M7 1,491 FOWOO ~7OWOG) ~ (3) Ob
T - L)
NERH/ — FEE~BRR/ — FEER
RERU. B8/ — FEE~REBEA | F/a- A 472 18| FODDO ~FONOG ~ (3) Ob

{RIAEE - EIREERE LG

GE) 51Mb/shH 5 134Mb/sDF4E (X, 7 D@E0Mb/sDHE (=, 50Mb/s %=X B1Mb/s &1z, ERMALBEMAT 5 &ISK YR,
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7. 0.5Mb/s~6Mb/s - 50Mb/s - 135Mb/sD¥4&

E3
X5 %
@0.5Mb/s | @1IMb/s | @2Mb/s | @3Mb/s | ©4Mb/s | ©5Mb/s | @6Mb/s | ®50Mb/s | @135Mb/s
(1) Max X HEHEIE
(N ERAMAEHEBES 21— (/@4 - A - 347°2) 265,328| 265,328 265,328  265,328| 265328  265,328| 265328 265,328| 265,328 Eu:i%?mgm&m? 1720
)
4 S (1) Dbx (2) DADCXX
‘,"F,ﬁ'?é’ﬂé}fﬁfﬁ*” MBRR | m/Eg - B M) 11,049 22,099 38,673 55,247 71,821 85, 633 99,445|  334,246|  419,879| I HLHEI{EMA LI RFHRE
FRED2A T204D
(1) Mex (2) DBMDcx X
) ERK/ — FEE (F/E#% - A - 517°2) 4,927 9,238 17,244 25, 250 32,025 38,183 44,958  149,038| 187,221 |II. M HEI{EMA LI RFHRE
FRED2A T204D
(DERR/ — PEB~FAR/ — FRER (1) @dx (2) DADCxX
EERV, EAK/ — FEE~BERESR | (A/E%- 8472 6,284 12,567 21,993 31,418 40,844 48, 699 56,553|  190,081| 238, 780|II. #2R5EI{EMA L 1< RFHRE
{RERE - BRG] REDEA 204D
MHERR/ — PEB~FAR/ — FRER (1) Mex (2) DADCXX
ERRV, EAK/ — FEE~BERER | (A/kn- 8- 472 81 161 282 403 524 624 725 2,437 3,061 I BT ICHMA L RSFRE
{RERE - EIRIERELLSI REDEA 204D

A . TMb/s~49Mb/s;:EFE & B D IMb/sEMHEE

Mb/s~49Mb/sE T
= %
D1Mb/sEMHZE
DERMABREEES 2L (/B A7 D) | msmmonE
(EARIEREETI2—L~SRR | (m/mEg- 302 5,336 (FOUOO ~7ONOD) / (3) da
O BRR — FEE (/BSR4 D) 2,36 FOOO® ~TONOD) ~ (3) da
WERR/ — FEE~BRAR/ — FEER
ZHRU. BAH/ — FEE~REERA | (F/ER- A M7 5,05 FOWOB ~TOWOD)  (3) da
g
NERH/ — FEE~BRR/ — FEER
ZERU. B8/ — FEE~BEBEA | F/a- A M7 8| FONOO ~TOHOD)  (3) Da
fkH - ML)

GE) TMb/sh 54Mb/sD& (%, 7 DD6Mb/sDH &I, 6Mb/sERBZ ZIMb/sT &I, LRMFBEMET 5 LIk YHEH,

2. 51Mb/s~134Mb/s5EE & B D IMb/sEMHEE

51Mb/s~134Mb/sE T
e %
D1Mb/sEMHZE
D ERMABREEES 2L (/B A 57D | msmmons
(ERRIEREETI2—L~SRR | (m/mg- A 30D 1,007 (FOUOO-FDDOE) ~ (3) Db
O BRBR — FEE (/BSR4 D) | FOHOO-TOHOG)  (3) O

MERR/ — FEE~FRAR/ — FRER

EREV, SRR/ — FRE~EEESS | (F/EH- 8B -472) 53| (FO@DO-FD@MDB®) ~ (3) Db
{RIAER - ERLLAG

MERR/ — FEE~FRAR/ — FRER

EREV, FAK/ — FRE~EEEER | (F/kn- A -4772) N (FOBHDO-FTDHD®) ~ (3) Db

{RIAEE - EIREERE LG

GE) 51Mb/sh 5 134Mb/sDF4E (X, 7 D@EMb/sDHE (=, 50Mb/s %=X B1Mb/s & 1=, ERMALBEMAT 5 &£ISL YR,

(5) FAEKREDELRISONT
(4) REFHEHEICLVYEELZERERKEHEIC, 610 (2) OFRAEKREEELHROOTHE L-ERAEREEELEHRNSEMET 5.
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6—6. BIEBWHREREMEEAMNEBEDORE

1. ATMEAUSM

FEn% SHE/ —TEE -REEREEEE |
EEH BES a1 )/b~§§§ B BRER | ERLANS LT
- =
v 1 E#R 1 E#R 1 E#R 1 E#R 1 E#R 1km
RERM 128 (64kb,s) 1 E® (64kb/s) | (6dkbjs) | (Bakb/s) | (64kb/s) | (dkb/s)
@ @ ® @ ® ® @

(1) BIEMEREEEMAEZ IR
CER L P GO JuE ) o o o o o O - -

EAHR EREICHRIGT 258

2 ) U oEE O O @] O ©] o o o

[HEBEDRESE]

A EXH

(N BERJITCEREZRET 2RMIFE—ORMHERBIKIET 5HE

CRFORABEAT1—10E0 : ((D+ (Qx FERHEFRY +O+ (@ xEERHEFEY + Ox FEMRHEFHEY) + (@< FEBREFRE) ) x (1 +XV. HE[FIHEMALEEHE) )

FRBFORAHSLERBUSDELED D ((@O+F (Ox REBRERE < RTFRERY + (OxRFHRERY + (OxFERERHx RFRERY + OxFERERH < RTFRERD
+ (@ x FEREFRB x RFREFRK) ) x (1 +XV. HSRFEICHERLE-EER) )

@ s oEs

CRFORDAFAT1 1080 - (((D+ (OxFEBRFRFRH +O+ (@x FEBRHARN) + (O FEERHEFRK + <®xiil§%§e§{?&§&) + (Ox REBRAFRE
+ (((@xFEEREFRH) x5 (km) ) ) x (1+XN. HESREITHERAL-EEHE)

FRBFORAHNLERBUSDED D (D+ (OxEERERHE < RFRERY + QxRFRERK + <@XEF¥§&§W&><{%—H§&§{$§&) + (@x;iﬁiﬁ%m&x{%—riﬁﬁﬁﬁ)
+ (@< EERERE x FFRERP +( @< EERERE X RFB/AFRL +( (O REBERB < RFREFRB x5 (km) ) )
X (1+XNV. BERFICEMRLLEEHER) )

B. mE¥

(@ AD Q) DHZATEEHREGEMEDEMAIOkmEBEZHHEDI0km I EDMER

CRFORIDBEZAT1-1060 : ( (@ FEEBREREB x10 (km) x (1+XNV. HEFXFIHEALLEHE) ) )

- RFORDALRBUSDE D s (@x EEREGRE X FFRERY) x10 (km) x (1+XNV. HEREICEALL-ERAR) )

(b EEEKRATN/ — FELERLZBEOMER
CRFORZNIAT 11020 : (((@xEEBRERY) x (1+XNV. HEREIHEALLEHE) )
- RFORDALRBUSDE D D ((@Ox REBRERB < RTRERYH x (1+XNV. HEBTEICHERALEEER) )

SIEREHRDERS DEAREE
f%—m[ﬁbvsij —10H0 : ( (D+ (QxFEHRHEFRH) +O0+ (@xFEREFZY + O FEREFRY ) x (1+XV. HEJTEICHEMBLEEEE) )
- BFORSHBEZRUSNDED O (DF (QxRERERE X RTRERK + OQOxRBTRERY + (OxZEREFY < RTRERY) + Ox ZEREFRY < RTRERY) )
X (1+XNV. BHERFICEMRLLEEE) )

GE) 1. EEBRERY - RFB/ERKOVTIE, XO20B. #BECEORERTRY. RFRERYEY. BARKOZREORKEEM,
2. ERRATEIC (BANEx RFRERY . (BOME < EERERYK) . (BAaNE x RERBERE < RTFRERK RO,
(1+XV. HERECHEALELEEHE) 2RCTHELBACTARBORBANELCLBEE. TORUD 1 HELRBE 1 NEZEBEA,
2. E1EATMER

CE1REATMER

ERMAER TR/ —TEE-NEERAEEE |
BER EmiERE & B | BREE | ERLANE (DD
emn , TER TER TER TER TER Thm
REHM R’ | (&&8) 1B EaB | @=EB) | &aB | @eB) | @28
@ @ ® @Gx1) | ® (x2) ©® @ (xa) Ga)

(1) BISEBEEREMBEEIR
ﬂt?’él%laaﬁbzlﬁl—tig%ﬁﬂ @] - o (0] o - - -
EEHR EXEICKIET H1BE

2 ) soms (6] - (6] o (6] - (6] (6]

[(HEFEDHEHE]

A. BEEXH

(N BEBREGERELRET IRMIRA—OEMHEREBITKRIRT 554
CRFORADNEAT1-10£D 0 (((D+Q (A4 T1—-1) +@ (B4T1—-1) +® (A4 F1—-1))
CBFORDNEAT1-2080 : (((D+Q (A4 T1—-2) +@ (44 F1—-2) +® (B4 F1—-2) )

(1+XNV. HERTECMHEMALEERE) )
(
CRFORAMNEZLUSNDED D ((D+HR+@+®) x (1+XNV. HERFITHEAL-EHE) )

X
x (1+XNV. HEREICEAL-ERER) )

2 SN DHE

CRFORADBELAT1I-10ED : (D+O (B4 F1—1) +@ (B4 F1=1) +® (B4 F1=1) +D (B4 F1—1) + (® (B4 F1—1) x5 (km) ) ) x (1+XV. HEBEI<HEALIHHR) )
CRBFORDAEAT1-208D (@B (F14F1-2) +@ (514F1-2) +6 (44F1-2) +@ (844F1-2) + @ <9471—z> x5 (km) ) ) x (1+XN. #&BFEIHEALLEEE) )
BFORPHBEZRUSNDED  ((D+®+BD+B®+D+ (@5 (km) ) ) x (1+XN. HESREITHERAL-HER)

B. mnE#

(@) AD Q) DHZATEEHREGEMAEDERAIOkmEEZ PHEDI0km I EDMEH
CBFORPDBEAT1-10HD : ((® (B4 T1—1) x10 (km) ) x (1+XN. HLBECHEALL-EER) )
CBFORINEAT1-206D : (@ (B4 TF1—=2) x10 (km) x (1+XN. HSBFIHEALLEHER) )
RBFORASHAERBUSDED D ((@%x10 (km) ) x (1+XNV. HERFICERLE-E/E) )

() MEHEGERNTN, — FELERLDHFEOMEY

CRFORADBEAT1I-10E£0 0 (@ (B4F1—1) x (1+XV. HEFEITHEAL-HEE) )
CRBFORDAEAT1-205D : (@ (B4 T1—2) x (1+XV. HEFEITEMLLERE) )
FRBIFORASHSLERBUSD LD : (@x (1+XNV. HERFEICHEALLERHE) )
XKO~@DEERBERHEE, 65 ATMERAY—EROBEBRREGEIEICSTIRENHSOHT 2HA,

(GE1.2.3.4) TMb/s~49Mb/s X [£51Mb/s~134Mb/sFIDRE G B D EFICONTIE, EFRIC& YERTE L71=6Mb/sXIL50Mb/sDIHEITER SN HHEEE (EAMRUMER) 1=,
ERRICK YEKTE L 1=6Mo/sRIL50Mb/s & B2 2 1Mb/sEBMELE (EAMRUMER) ZMELHKE.
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7. FSEANRHEE

7—1. SRR

MRBEDHEE

()RR HEMMIcE 28R

(it EHA)
R
. —7 A T B
i = | s | N [amrsoz—xis ISONKpas 2ot w5
100Mbi/s@ 8| S BEAATTE| S0
(mzm;-}lm%. BHD ERAT LD
DisERMEEELE 25441 1,052 2,558 2314 391 19,126|8%1. RMR AR OEARMARELY
QA RARA 120 3 14 11 2 90|@L—bn'—R x H A FEARELTE x f A FAFIF R
PBEAFER 1,162 32 138 106 21 864|WL-tA-2x BEEALLE x BEEARFIHE
@RISR 504 14 60 46 9 375 (DEEAALA+ (VEAT AR OAEOE x FIFALE)) x FEATHE
©at 217227 1,101 2770 2,477 423 20,455|D+Q2+@+@
©ERERAE 36,480 973 4,384 3,321 681 27,121 |8%2. RMRHFIEEEERARELY
DERA%E 47 1 6 4 1 35|OEREEAE x HAFILE
@A 295 8 36 27 6 220 |®EREEEE x frR MR
OEHEAS 2,228 82 229 203 34 1,680 | (DRFEEBELE — (VHERAR+ORMENE + OEREERIIE)) x 456258 3658
WL—rR—Z 39,050 1,064 4,655 3,555 722 29,056 |®+2+®+©
DEHFRRUADAEDE 3,338 91 308 304 62 2,484|0L—tn -2 x A BA LR X HHIF ARLILO REDSARO BIZEHDHE
FEBAER 614 15 62 74 12 451
QA E B 6913 378 648 608 103 5176|851, BRSO EBHMERSLY
(WEE & EREA 90 3 14 9 2 62
(&) EHEERIRFERAERIROHE
(it EHA) (3120) EHEREERNEREO L
2 SEE i == B8 L %
(DiEEESIR 736 | x HRD@DLE (a) HEREIR 40,761 0.6681
(QRAEHRIR 365(3x BIRDLIDLE (b) RAEIER 20,250 0.3319 [XD3DADakY
I&H 1,101 (2) DB&Y ()& 61,011 1.0000
(© WA RN 351+ 3 IBEER
- SRR (it EBA)
[ D) | 2% W= |
|omegemmcs s snza | 4[FRBEREEREIS LTI LETRE |
- EREEEE R (it EHA)
[ D) | 2% WE |
|omasEmm= s s mam | 35| FRABERERES AL TE LETESR |
(2SR5 B AR BILA
SERRSE I
R5 2% WE
IR EEMMIZS T ARE (BH) 40, 761 | X D3OBORHERE 5 U
QA HEMMIZE 1 BEGEE () 704w r28%5 RHEZRIOIOT-10 (2) DAOGIFHRBFEEFBERSEERIET SREELRCLLOEMR LD
@B HEMMIZE 1T HIRA (FHA) 344|Dx@x 127 A
- EREETE R
R4 2% W
DI AEEMMISS T ARE (8 1, 845| XD3NCHORMERE £ Y
QA HEMMIZE T BEGEE () 884|285 RHEZRIOIOT-10) (2) DBOGICFHRBFEEFBERSEETRIET SREELRCLLOEMR LD
@B HEMMIZH 1T HIRA (FB) 51[0x@x127 A
OFL™ ]
- SRR (i EBA)
[ D) | 2% e |
|vmza | 396] (0) DD+ @ OD) x (1 +XN. HEBEIHALLAER)- 0 06) |
- EREEEEE (B EHMA)
[ D) | 28% W |
|vmza | 6[10MOADBATMT—5ER (F—5ERMRE) +(c)0D) x (1 +XN. HEREHALLER)-0 06 |
() i
(B EHMA)
x5 HEF w5
O R HEMMIZE 1 B RA 734 6) DDITDNT. FRAVFEARD AR URENBE 2. 3% (MEY) ) EAVTAELEL0
BT 396] (@) DD & Y
B 1,130[0+@
- EREEEN (i EHA)
x5 BEF w5
DRz HEGMIH 1+ 28A 62| 1OMDADBA TMF—S Rk (F—2 EmEMEE) (SONT, FHIOFEBEADEAMAL R UFIZHGHRE @230 (WLY) ) ERVTHELELLD
BT 46]@ 00y
ek 108[0+@
(2) #aoRE
A SRR ARG
=54 REF s
(DRI (FHMA) 1,130 (W (H DR&Y
@npEHS @R 40,761 [x030BY
(@4 (F1/E14R(64kb/s) - A) 2,310|@+
B. EREIEEETR
FSEERIEITR L0
D 2% s
(DRI (BB 108 |(® (H DBEY
QEHRY (@) 4,845 |xn3ncEy
Q¥ (F/EER-B) 1,858 |+

37



o 7t s e

RU

%

MRBEDHEE

()RR HEMMIcE 28R

oPRETR SR ~ H R R A

(4 EHA)
AR
swxszane F—Simk e T R
&5 T sy BRI %
ﬁ“’iﬁ'( BRFERE | ~RAZAE |LANALSTT—R(Z | ATMA 57— ‘i"j‘;m“ﬁ& ot
~ RS | WRUPHAS | £Y100Mbivsof | sy msman | 272 B
iR | BEB-EER SEEATRE| TR0 | GRS
DiEERHEBER 10,803 449 467 516 4,391 93 4,887|%1. BBEANORABERLY
Ot ABRRR 102 6 7 5 41 1 43| @t -2 X A AL X A ARFIF
EEARER 985 62 63 46 392 8 414{@L-tv-2x BEEALE X BEERFILE
@RzERGH 427 27 27 20 170 3 180| (@B EAFHA+ (DAATABELAOREDH X FIFHLE)) x FEHGBE
Sant 12,317 544 564 587 4,994 105 5524|0+@+3+®
OESEEE 32,187 2018 2,087 1,506 12,797 271 13,508 $%2. BBRH BT AERERLY
DBES 42 3 3 2 17 0 18|OERERE X HAFLE
SRS 261 16 17 12 104 2 109 | ©ERER A x FRBLE
B 632 32 18 34 267 6 276 | (DBmEEER R~ + WEIEAERAR)) x 456258 +3658
OL—FR—Z 33,122 2,069 2,125 1,554 13,185 279 13911|6+0+8+©
DEHFRELAOREOR 2,832 177 182 133 1,127 24 1,189 |@u-tn—R x fLAFREE x HHIF RELA OREA RO AHIZEDEHE
DmBHLR 850 42 48 52 396 8 304
DEEEDE 4,621 138 231 190 1,688 36 2,344|8%1. RRRSNORARAE Y
DEEAERDR 268 10 44 6 170 4 34
(b) EEEHIRNERAEHIAR O HE
SRR~ PRR TR R
(Bt EHF) (IR ERERBERNERHOLE
2 B "% 5 BI85 wE [
DEEEZIRN 3663 x AEIO@OLE (a) EHEER 40,761 06731
@BMERIRE 178|@ % BI% 1 DOOLE (b) RAEH 19,799 0.3269 [XDIDADLEY
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ERmA SR 8 776
B - EHER  [XEA i5 0
X B 51 8 206
256kb/s KRR A— % 2 0
BERE 10 0
AL E 0 0
ERmA SR 3 116
B - EEER  [XBA 7 0
X B 51 5 165
384Kb/s KRR A— % 8 0
BERE 13 0
AL E 0 0
ERmA S 157 13,330
B - EEER  [XBA 292 0
X B 51 38 7,670
512kb/s KRR A— % 0 0
BERE i 0
AL EE 0 0
ERmA SR 2 19




H—ER & JL—F ERRMPE O E R OM A i El 47 BE R
B - BEHRER [KEN 10 0
X 15 5} 45 12,964
768kb/s X i N E A m—RAE 0 0
EIES 3 0
S EIER 0 0
BATNER 5 608
B - BHRER ([KEN 18 0
X 15 5} 36 4,396
1Mb/s X i N E A m—RAE 0 0
EES 2 0
S U B 0 0
BATHNER 2 83
B - BHRER ([KEN 10 0
X 15 5} 4 203
1.5Mb/s X i N E A m—RE 2 0
EES 9 0
5% B 0 0
BATNER 14 1,035
B - EHRER  ([KEN 43 0
X 15 5} 170 26, 598
1.5Mb/s Ia/3— X i N E A m—RAE 0 0
(B4 7F1-1) EES 0 0
S EIER 0 0
BATHER 0 0
B - BHRER ([KEN 1 0
X 15 5} 4 151
1.5Mb/s Ia/s— XN E A m—RAE 3 0
(B4 71-2) EES 8 0
S I Bl 0 0
BATHER 5 141
B - #HRER ([KEN 0 0
X 15 5} 0 0
1.5Mb/s Ia/s— X i N E A m—AE 13 0
(B1472) EES 69 0
S BIER 0 0
BATNER 15 635
B - #HRER ([KEN 677 0
X 15 5} 912 160, 975
3Mb/s X i E A m—AE 0 0
EES 1 0
S BIER 0 0
BATNER 4 370
B - #HRER ([KEN 2 0
X 15 5} 1 591
4.5Mb/s X i E A m—AE 0 0
EES 0 0
S BIER 0 0
BATNER 1 8
B - #HRER ([KEN 2 0
X 15 5} 4 564
6Mb/s X i N E A m—RAE 0 0
EIES 1 0
S BIER 0 0
BATNER 29
B - #HRER ([KEN 0
X 15 5} 10 2,018
6Mb/s Ia/3— XN E A m—RAE 0 0
(B4 7F1-1) EES 0 0
S BIER 0 0
BATNER 0 0
B - #HRER ([KEN 0 0
X 15 5} 0 0
6Mb/s Ia/s— X i N E A m—AE 0 0
(B4 71-2) EES 0 0
S B 0 0
BATNER 0 0
B - #HRER ([KEN 0 0
X 15 5} 0 0
6Mb/s Ia/3— X i N E A m—RAE 0 0
(B1472) EES 0 0
S I B 0 0
BATHER 1 51
B - BHRER ([KEN 23 0
X g5} 145 26, 530
F 1A TMERA |0.50b/s 3T E—NE 0 0
NS 0 0
BATNER 0 0
B - BRER [RKERA 9 0
X &5t 6 313

73




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
0. 5Wb/s TAo R ESETET] F—RE 0 0
(B4 71-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
0. 5Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
0. 5Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
0. 5Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
0.5Mb/s Ia/3— XigNEA E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
0. 5Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 5 0
X it 16 2.113
Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[XERA 0 0
X st 0 0
Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X5 0 0
1Mb/s thU KR X RNEA E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - gEaER ([EER 0 0
X5 0 0
1Mb/s thU R X NE A E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl  |[KERA 0 0
ESETN 0 0
1Mb/s Ia/=— XigNEA E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 1 357
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
1Mb/s Ia/=— XiHAEA E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 4 0
Xt 12 1,498
2Wb/s XERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 1 15
B - ghEl |[KERA 0 0
Xt 7 220
2Mb/s tho R XiBRNEA E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
2Mb/s tho R XiZRNEA E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
2Wb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
B - Bmel  |[XEA 0 0
ESETN 0 0
2Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
2Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
2Mb/s Ia/=— XigNEA E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 10 0
Xzt 29 3,385
3Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0
Xt 20
3WMb/s +AUE RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
3WMb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X s 0 0
3WMb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
35T 0 0
3Mb/s Ia/=— XigNEA E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2/ - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
3Wb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
3Wb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 9 0
Xzt 60 6,980
4Mb/s XiBNEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 2 0
Xt 3 99
4Mb/s +AUFE REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
4Mb/s tho KR XiHAEA E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
X s 0 0
4Mb/s tho KR XiHAEA E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
4Nb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
4Nb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
4Nb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
(Z1472) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 4 0
Xzt 19 2,837
5Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 4 0
Xzt 16 1,263
5Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
[ESETN 0 0
5Mb/s +tho R XigNEA E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
Xig s 0 0
5Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
[ESET 0 0
5Mb/s Ia/=— XiHAEA E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
i - ghER |[KERA 0 0
X s 0 0
5Mb/s Ia/=— XiHAEA E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[XERA 0 0
E3ET 0 0
5Mb/s I3/ =— XiHAEA E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2R - BERER ([EER 5 0
Xt 12 1,542
6Mb/s XigRNEA BE—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 1 0
Xzt 7 1,754
6Mb/s tho KR X NEA E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
Xig st 0 0
6Mb/s TAUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
6Mb/s tho R XigNEA E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
6Mb/s Ia/=— XA EA E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
6Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
6Mb/s I3/ 3— X RNEA E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 1 0
X izt 7 1,480
Mb/s XigNEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 5 0
Xzt 14 925
Mb/s tho R XigNE A E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
[ESET 0 0
Mb/s tho R XiBRNEA E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
Mb/s thU R X NEA E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETIN 0 0
Nb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
Mb/s IO/ =— X NEA E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
Mb/s Ia/z— XigNEA E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X5t 2 703
8Wb/s REREZER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 3 0
X5t 8 112
8Wb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
Xig st 0 0
8Wb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
8Mb/s tho R XigRNEA E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
8lb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B471—-1) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
8b/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
8Mb/s Ia/3— XEAEA E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 2 0
X5t 5 293
oMb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
oMb/s +AUF XERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
35T 0 0
oMb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X4 0 0
9Mb/s tho R XigNEA E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
9Mb/s Ia/=— XigNEA E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
BRI SR 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
ESETN 0 0
9Mb/s Ia/=— XigNEA E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
9Mb/s IO/ =— X NEA E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
Xt 7 1,182
10Mb/s X NEA E—IRE 1 0
ETNES 0 0
ENHNER 1 63
2 - ERER ([EER 3 0
Xzt 6 38
10Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
10Mb/s +AUFE RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
21 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
10Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
E3ETI 0 0
T0Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXTNES 0 0
EANHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5t 0 0
T0Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
T0Mb/s Ia/=— TS E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - ERER ([EER 5 0
X5t 21 2,832
T1NMb/s RERER E—IRE 0 0
EXTNES 0 0
EANHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
11NMb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
11NMb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
11NMb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
T1Mb/s Ia/=— XERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
T1Mb/s Ia/=— RERZER E—IRE 0 0
(B471—2) IS 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
T1Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 0 0
X5t 2 155




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
T2Mb/s ESETET] F—RE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BERER [EER 0 0
Xt 5 188
12Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
12Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BERER ([EER 0 0
X s 0 0
12Mb/s AR RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
X s 0 0
12Mb/s Ia/=— REERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
T2Mb/s Ia/=— FEET] E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - el |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
12Mb/s Ia/=— KB RNER E—IRE 0 0
(B4 72) EXINES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 2 0
Xt 12 1,487
13WMb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X izt 5 634
13Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - gEaER ([EER 0 0
X5 0 0
13Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
13Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl  |[KERA 0 0
ESETN 0 0
13Mb/s Ia/=— RiEERNER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
13Mb/s Ia/=— KB AER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
[ESET 0 0
13Mb/s Ia/=— XEREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
Xzt 3 503
14Mb/s XigRNEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
[ESETN 0 0
T4Mb/s Tho R RiEERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
X s 0 0
T4Mb/s Tho R REERNER B—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
B - Bmel  |[XEA 0 0
ESETN 0 0
T4Mb/s Tho R RiERER B—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
14Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
14Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
T4Mb/s Ia/=— RiERER B—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
15Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
15Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X s 0 0
15Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
35T 0 0
15Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2/ - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
15Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
15Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X s 0 0
15Mb/s Ia/=— RiERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
Xist 3 352
16Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 2 0
X it 15 550
16Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
ESET 0 0
16Mb/s +AUF XERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
Xig st 0 0
16Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
16Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
T6Mb/s Ia/=— RiEERER E—IRE 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
(F471-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
X5 0 0
16Mb/s I3/ =— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BERER ([EER 1 0
Xzt 2 130
17Mb/s XigNEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
17NMb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
17NMb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
17NMb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
T7Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
TTMb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
£ - ERER ([EER 0 0
[ESETN 0 0
TIMb/s Ia/=— RiERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
18Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
Xig st 0 0
18Mb/s TAUF REREZER E—IRE 0 0
(B471—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
18Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
18Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
18Mb/s Ia/=— REERNER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
18Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
18Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0
Xt 290
19Mb/s RERER E—IRE 0 0
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(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
62Mb/s +AUFE RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
62Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X s 0 0
62Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
35T 0 0
62Mb/s I/ =— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2/ - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
63Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
63Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X s 0 0
63Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
63Mb/s +AUFE RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
63Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
ESET 0 0
63Mb/s Ia/=— XERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
Xig st 0 0
63Wb/s Ia/=— RiEERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
64Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
Xist 2 126
64Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
FA471-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
X5 0 0
64Mb/s Tho R RiEERER B—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BERER ([EER 0 0
X5 0 0
64Mb/s Tho R RiEERER B—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
64Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
64Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
64Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
[ESETN 1 32
65Mb/s REREZER E—IRE 0 0
ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
65Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
£ - ERER ([EER 0 0
[ESETN 0 0
65Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
65Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
Xig st 0 0
65Mb/s Id/=— RiEERNER E—IRE 0 0
(B471—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
65Mb/s Ia/=— RiERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
65Mb/s Ia/=— RIEERNER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
66Mb/s REREZER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
66Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
66Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B471—2) ERE 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5t 0 0
66Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
[ESET 0 0
66Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
66Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETIN 0 0
66Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
67Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
67Mb/s +AUFE REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
67Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
67Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
Xig st 0 0
67Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
67Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
67Mb/s Ia/=— RiEERER E—IRE 0 0
(B4 72) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
68Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
68Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X 0 0
68Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
68Mb/s +AUF XERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
35T 0 0
68Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X4 0 0
68Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
68Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
BRI SR 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
ESETN 0 0
69Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
69Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
Xig s 0 0
69Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X s 0 0
69Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
69Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
21 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
69Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
E3ETI 0 0
69Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXTNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
70Mb/s REREZER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
X 0 0
70Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - ERER ([EER 0 0
X 0 0
70Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER  |[KERA 0 0
X 0 0
70Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
70Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
T0Mb/s Ia/=— REERNER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
70Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
71Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
71Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[XERA 0 0
ESET 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
VLY TAo R ESETET] F—RE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
71Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
71Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B471—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
71Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
Tilb/s Ia/=— RiERER B—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
72Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
Xig s 0 0
72Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
[E3ETN 0 0
72Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X5 0 0
72Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - gEaER ([EER 0 0
X5 0 0
72Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
72Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl  |[KERA 0 0
ESETN 0 0
T2Mb/s Ia/=— RiEERNER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
73Mb/s REREZER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
[ESET 0 0
73Mb/s +AUF XEREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
73Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B471—2) IS 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
73Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
73Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B471—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
B - Bmel  |[XEA 0 0
ESETN 0 0
73Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B471—2) IS 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
73Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
74Mb/s REREZER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
74Mb/s +AUF XERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
74Mb/s +AUFE RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
74Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X s 0 0
74Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
35T 0 0
T4Mb/s Ia/=— RiERER E—IRE 0 0
(B471—2) IS 0 0
ENHNER 0 0
2/ - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
74Nb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
75Mb/s X NEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X s 0 0
75Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
75Mb/s +AUFE RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
75Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
ESET 0 0
75Mb/s Ia/=— REERNER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
Xig st 0 0
75Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B471—2) IS 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
75Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
76Mb/s XigNEA E—IRE 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
X5 0 0
76Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BERER ([EER 0 0
X5 0 0
76Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
76Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
76Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B471—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
76Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
76Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
77Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
77Mb/s AR RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
77Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
77Mb/s +AUFE RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X 0 0
TiWb/s Ia/=— RiEERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
TIMb/s Ia/=— XEREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
77Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
ESETN 0 0
78Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
78Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
[ESETN 0 0
78Mb/s AR RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
[ESET 0 0
78Mb/s AR RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
78Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETIN 0 0
78Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
78Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
Xt 2 91
79Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
79Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
79Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X5t 0 0
79Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
T9Mb/s Ia/=— RERZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
79Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
79Mb/s Ia/=— RiEERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
80Mb/s XiEHAEA E—IRE 0 0
ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X 0 0
80Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
80Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
35T 0 0
80Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X4 0 0
80Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
80Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
BRI SR 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
ESETN 0 0
80Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 1 0
X5 0 0
8TMb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
Xig s 0 0
8TMb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X s 0 0
8TMb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
8TMb/s +AUFE RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
21 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
81Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
E3ETI 0 0
81Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXTNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
81Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
X 0 0
82Mb/s XigNEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - ERER ([EER 0 0
X 0 0
82Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER  |[KERA 0 0
X 0 0
82Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
82Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
82Mb/s Ia/=— REERNER E—IRE 0 0
(BA471—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
82Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
82Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
83Mb/s X NEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[XERA 0 0
ESET 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
83Nb/s TAo R ESETET] F—RE 0 0
(B4 71-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
83Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
83Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
83Wb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
83Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
83Wb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
Xig s 0 0
84Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
[E3ETN 0 0
84Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
84Nb/s Tho R TS E—IRE 0 0
(B471—2) IS 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
84Nb/s Tho R TS E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
84Nb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
Xig st 0 0
84Mb/s Ia/=— RiEERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
84Mb/s Ia/=— XERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
85Mb/s XEREZER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
85Mb/s AR RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
85Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
85Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXTNES 0 0
0 0

BATNER




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
B - Bmel  |[XEA 0 0
ESETN 0 0
85Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
85Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
85Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
86Mb/s XigNEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
86Mb/s +AUFE RERER E—IRE 0 0
(BA471—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
86Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X s 0 0
86Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
35T 0 0
86Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2/ - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
86Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
86Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X s 0 0
87Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
87Mb/s +AUFE RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
87Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
ESET 0 0
87Mb/s +AUF XERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
Xig st 0 0
87Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
87Nb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
87Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
(Z1472) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
X5 0 0
88Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BERER ([EER 0 0
X5 0 0
88Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
88Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
88Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
88Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
88Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
88Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
X5 0 0
89Mb/s XigRNEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
89Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
Xig s 0 0
89Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
89Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
89Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
89Mb/s Ia/=— REERNER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X st 0 0
89Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
90Mb/s XigRNEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5t 0 0
90Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
[ESET 0 0
90Mb/s AR RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
90Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETIN 0 0
90Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
90Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
90Mb/s Ia/=— RiEERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
91Mb/s REREZER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
9TMb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
Xig st 0 0
91Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B471—2) e 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
91Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
91Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B471—-1) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
91Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
91Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X 0 0
92Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
92Mb/s +AUF XERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
35T 0 0
92Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B471—2) B 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X4 0 0
92Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
92Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
BRI SR 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
ESETN 0 0
92Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B471—2) ERE 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
92Mb/s Ia/=— RiERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
Xig s 0 0
93Mb/s XigNEA E—IRE 0 0
ETNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X s 0 0
93Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
93Mb/s +AUFE RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
21 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
93Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
E3ETI 0 0
93Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXTNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
93Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
X 0 0
93Mb/s I/ =— REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - ERER ([EER 0 0
X 0 0
94Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER  |[KERA 0 0
X 0 0
94Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
94Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
94Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
94Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
94Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B471—2) IS 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X 0 0
94Mb/s Ia/=— TS E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
ESET 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
950D/ 5 ESETET] F—RE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BERER [EER 0 0
X s 0 0
95Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
95Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BERER ([EER 0 0
X s 0 0
95Mb/s AR RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
X s 0 0
95Mb/s Ia/=— REERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
95Mb/s Ia/=— FEET] E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - el |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
95Mb/s Ia/=— KB RNER E—IRE 0 0
(B4 72) EXINES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
96Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X5 0 0
96Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - gEaER ([EER 0 0
X5 0 0
96Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
96Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl  |[KERA 0 0
ESETN 0 0
96Mb/s Ia/=— RiEERNER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
96Mb/s Ia/=— KB AER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
[ESET 0 0
96Mb/s Ia/=— XEREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
ESETN 0 0
97Mb/s XigRNEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
[ESETN 0 0
97Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
X s 0 0
97Mb/s AR REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
B - Bmel  |[XEA 0 0
ESETN 0 0
97Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
97Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
97Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
97Mb/s Ia/=— RiERER B—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
98Mb/s XiHAEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
98Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X s 0 0
98Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
35T 0 0
98Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2/ - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
98Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
98Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X s 0 0
98Mb/s Ia/=— RiERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
99Mb/s XiHAEA E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
99Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
ESET 0 0
99Mb/s +AUF XERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
Xig st 0 0
99Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
99Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
99Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
(F471-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
X5 0 0
99Mb/s J=— RiEERER B—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BERER ([EER 0 0
X5 0 0
T00Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
T00Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
T00Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
TOOMb/s Tho R RiEERNER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
100Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
100Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
£ - ERER ([EER 0 0
[ESETN 0 0
T00Mb/s Ia/=— RiERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0
X s 7
T0TMb/s RiEERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
Xig st 0 0
101Mb/s TAUF REREZER E—IRE 0 0
(B471—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
101Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
101Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
T01Mb/s Ia/=— REERNER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
101Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
101Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5t 0 0
102Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
[ESET 0 0
102Mb/s AR RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
102Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETIN 0 0
102Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
102Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
102Mb/s Ia/=— RiEERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
102Mb/s Ia/=— RiEERNER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
T03Mb/s REERER E—IRE 0 0
EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
Xig st 0 0
103Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
103Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
103Mb/s AR RERER E—IRE 0 0
(B4 72) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
103Mb/s Ia/=— RiEERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
103Mb/s Id/=— TS E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X 0 0
103Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
104Mb/s XERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X s 0 0
104Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
104Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
104Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0




H—ER ) JL—F HRRTE DT E IR OM ARSIl 4R EERE
BRI SR 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
ESETN 0 0
104Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
104Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
Xig s 0 0
104Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X s 0 0
105Mb/s REREZER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
105Mb/s +AUFE RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
21 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
T05Mb/s Tho R REERNER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
E3ETI 0 0
105Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXTNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
105Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
X 0 0
105Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - ERER ([EER 0 0
X 0 0
105Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER  |[KERA 0 0
X 0 0
T06Mb/s RiERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
106Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
106Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
T06Mb/s Tho R REERNER B—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
106Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X 0 0
106Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
ESET 0 0
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T06Mb/ 5 ToJ =— ESETET] F—RE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
107Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
107Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B471—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
107Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
107Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
T07Mb/s Ia/=— REERNER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
Xig s 0 0
107Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
[E3ETN 0 0
107Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X5 0 0
T08Mb/s RiERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - gEaER ([EER 0 0
X5 0 0
108Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
108Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl  |[KERA 0 0
ESETN 0 0
108Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
T08Mb/s Ia/=— RiEERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
[ESET 0 0
108Mb/s Ia/=— XEREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
108Mb/s Ia/=— RiENER B—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
109Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
109Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
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B - Bmel  |[XEA 0 0
ESETN 0 0
109Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
T09Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
109Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
T09Mb/s Ia/=— RiERER B—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
109Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
T10Mb/s RERER E—IRE 0 0
ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X s 0 0
T10Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
T10Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B471—2) IS 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
Xig s 0 0
T10Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
Xig s 0 0
110Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X st 0 0
T10Mb/s Ia/=— RiEERER B—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl  |[KERA 0 0
X 0 0
110Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
T11Mb/s REERNER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
ESET 0 0
T11Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
Xig st 0 0
T11Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B471—2) IS 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
T11Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
T11Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
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FA471-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
X5 0 0
T11Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BERER ([EER 0 0
X5 0 0
T11Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
T12Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
T12Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B471—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
T12Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
T12Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
112Mb/s I3/ =— [ESETSES:: ] E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
£ - ERER ([EER 0 0
[ESETN 0 0
112Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B471—2) EIES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
T12Mb/s Ia/=— RiEERER B—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
Xig st 0 0
T13Mb/s REREZER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
T13Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
T13Mb/s Tho R RIEERNER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
T13Mb/s Tho R REERNER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
113Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
113Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5t 0 0
113Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
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[ESET 0 0
T14Nb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
114Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETIN 0 0
T14Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
T14Nb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
T14Mb/s Ia/=— RiEERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
T14Mb/s Ia/=— RiEERNER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
T14Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
Xig st 0 0
T15Mb/s RiEERER B—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
115Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
115Mb/s AR RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
115Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
T15Mb/s Id/=— TS E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X 0 0
T15Mb/s Ia/=— REERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
115Mb/s Ia/=— XERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
35T 0 0
T16Mb/s FETET] E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X5 0 0
116Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
116Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
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BRI SR 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
ESETN 0 0
116Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
116Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
Xig s 0 0
116Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X s 0 0
T16Mb/s Ia/=— RiEERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
T17Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
21 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
T17Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
E3ETI 0 0
T17Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXTNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
T17Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - BEaER ([EER 0 0
X 0 0
T17Mb/s Ia/=— TS E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - ERER ([EER 0 0
X 0 0
T17Mb/s Ia/=— TS E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER  |[KERA 0 0
X 0 0
T17Mb/s Ia/=— RiERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
T18Mb/s TS E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
118Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(BA471—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
T18Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B471—2) IS 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
118Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X 0 0
118Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
ESET 0 0
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T18Mb/s ToJ =— ESETET] E—E 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
118Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
T19Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
T19Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
T19Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
T19Mb/s Tho R XERNER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
Xig s 0 0
119Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
[E3ETN 0 0
119Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
X5 0 0
119Mb/s I/ =— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - gEaER ([EER 0 0
X5 0 0
T20Mb/s TS E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
120Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl  |[KERA 0 0
ESETN 0 0
120Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
120Mb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
[ESET 0 0
120Mb/s Ia/=— XEREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
120Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
120Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5t 1 102
121Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
0 0
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B - Bmel  |[XEA 0 0
ESETN 0 0
121Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
121Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
121Mb/s AU F REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
121Mb/s Ia/=— RiERER B—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
121Mb/s Ia/=— RiEERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
121Mb/s Ia/=— REERNER B—IRE 0 0
(B4 72) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - el |[KERA 0 0
X s 0 0
122Mb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BEaER ([EER 0 0
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122Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
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ENHNER 0 0
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ESETN 0 0
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(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X s 0 0
122Mb/s Ia/=— RiERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
X 0 0
122Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
122Mb/s Ia/=— REERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
ESET 0 0
123Mb/s XERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
Xig st 0 0
123Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X 0 0
123Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
123Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
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(Z1472) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
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X5 0 0
123Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - BERER ([EER 0 0
X5 0 0
123Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
123Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
124Nb/s RERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
124Nb/s +AUF REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghER |[KERA 0 0
[ESETN 0 0
124Nb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
124Nb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
£ - ERER ([EER 0 0
[ESETN 0 0
124Nb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X s 0 0
124Nb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
Xig st 0 0
124Nb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
T25Mb/s RiERER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
125Mb/s Tho R RIEERNER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
T25Mb/s Tho R REERNER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X s 0 0
125Mb/s +AUF RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
EANHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
ESETN 0 0
125Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5t 0 0
125Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
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[ESET 0 0
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ESETN 0 0
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EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
ESETIN 0 0
126Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - ERER ([EER 0 0
X 0 0
126Mb/s AU F RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
126Mb/s +AUFE REREZER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 0 0
X 0 0
126Mb/s Ia/=— REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[XERA 0 0
X 0 0
126Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXTNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X5t 0 0
126Mb/s Ia/=— RERER E—IRE 0 0
(B4 72) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2R - EaER ([EER 0 0
X5 0 0
127Nb/s RERZER E—IRE 0 0
EXNES 0 0
ENHNER 0 0
2 - EaER ([EER 1 0
X 0 0
127Nb/s +AUFE RERER E—IRE 0 0
(B4 71—-1) ETNES 0 0
ENHNER 0 0
5 - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
127Nb/s +AUE REREZER E—IRE 0 0
(B4 71—-2) EXNES 0 0
ENHNER 0 0
B - ghEl |[KERA 0 0
X 0 0
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BRmNER 0 8 5 8 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 8 ] 8 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 8 5 8 0] 1.00 0 1 0
1Mb/s thE XENER E—IRE 0 8 ] 8 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) EES 0 8 5 8 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BATNEA 0 8 5 8 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
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SRR = [T 0 E 5 E 0] 1.02 0 T T 0 0
REL st 0 8 5 8 0] _1.02 0 1 1 1 0
TWb/s EAE e A—RE 0 E 5 E 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0 8 5 8 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 E 5 E 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 8 5 8 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 E 5 E 0] _1.06 0 i 0
Wb/ Io/s5— RERER A—E 0 8 5 8 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0 E 5 E 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 8 5 8 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - BRER  |REBA 0 E 5 E 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 8 5 8 0] _1.00 0 1 0
TWb/s Io/s— e A—IE 0 E 5 E 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 8 5 8 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 E 5 E 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 8 5 8 0] _1.02 0 0 0
Rig 4t 0 E 5 E 0] 1.02 0 i 0
Wb/ Io/5— RERER A—E 0 8 5 8 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) e 0 E 5 E 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 8 5 8 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 E 5 E 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 8 5 8 0] _1.06 0 1 0
M/ e A—RE 0 28 28 28 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 28 28 28 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 28 28 28 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 28 28 28 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 28 28 28 0] _1.06 0 i 0
/s EAUR RERER A—E 0 5 28 5 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 5 28 5 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 5 28 5 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 5 28 5 0] _1.00 0 0 0
REL st 0 5 28 5 0] _1.00 0 1 0
M/ EAE e A—RE 0 5 28 5 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4T1—2) 2RE 0 5 28 5 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 5 28 5 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 5 28 5 0] _1.02 0 0 0
Rig 4t 0 5 28 5 0] 1.02 0 i 0
/s EAUR RERER A—E 0 5 28 5 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 5 28 5 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 5 28 5 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 5 28 5 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 5 28 5 0] _1.06 0 1 0
/s Io/s— e A—RE 0 4 28 ] 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 4 28 4 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 ] 28 ] 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 4 28 4 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 ] 28 ] 0] _1.00 0 i 0
/s Io/s5— RERER A—E 0 4 28 4 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—-2) TS 0 ] 28 ] 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 z 28 ] 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 ] 28 ] 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 4 28 4 0] _1.02 0 1 0
/s Io/s— e A—RE 0 ] 28 ] 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) ERE 0 z 28 ] 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 ] 28 ] 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 4 28 4 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 ] 28 ] 0] _1.06 0 i 0
3/ RERER A—E 0 . 4 / 0] 1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 4 2 4 o[ 1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 4 z ] 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 4 2 ] o[ 1.06 0 0 0
REL st 0 4 2 4 0] 1.06 0 1 0
3/ EAE e A—IE 0 22 1 22 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 22 1 22 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 22 1 22 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 22 1 22 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 22 1 22 0] _1.00 0 i 0
3/ EAUR RERER A—E 0 22 1 22 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) TS 0 22 1 22 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 22 z 22 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 22 1 22 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 22 1 22 0] _1.02 0 1 0
3/ EAFE e A—RE 0 22 1 22 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0 22 1 22 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 22 1 22 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 22 1 22 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 22 1 22 0] _1.06 0 i 0
3/ Io/s5— RERER A—E 0 20 1 20 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 20] 4 20 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 20 4 20 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 20] 4 20 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 20 1 20 0] _1.00 0 1 0
3/ Io/s— e A—RE 0 20] 4 20 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 20 1 20 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 20] 4 20 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 20 1 20 0] _1.02 0 0 0
R4t 0 20] 4 20 0] 1.02 0 i 0
3/ Io/s5— RERER A—E 0 20 1 20 0] _1.06 0 0 0 0 0
(81472) TS 0 20] 4 20 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 20 4 20 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 20] 4 20 0] _1.06 0 0 0
REL st 0 201 20 0] _1.06 0 1 0
Wb/s e A—IRE 0 52 52 52 0 _1.06 0 0 0 0 0
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ENT 0 52 52 52 0] _1.06 0 7 7 T 0 0
BRmIER 0 52 52 52 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 52 52 52 0] _1.06 0 0 0
REL st 0 52 52 52 0] _1.06 0 1 0
Wb/s EAFE e A—RE 0 28 52 28 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 28 52 28 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 28 52 28 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 28 52 28 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 28 52 28 0] _1.00 0 i 0
WWo/s EAUR RERER A—RE 0 28 52 28 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—-2) TS 0 28 52 28 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 28 52 28 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 28 52 28 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 28 52 28 0] _1.02 0 1 0
MWb/s EAE e A—IE 0 28 52 28 0] _1.06 0 0 0 0 0
(5472) 2RE 0 28 52 28 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 28 52 28 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 28 52 28 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 28 52 28 0] _1.06 0 i 0
Wb/s Io/5— RERER A—E 0 26 52 26 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0 26 52 26 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 26 52 26 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 26 52 26 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 26 52 26 0] _1.00 0 1 0
WWb/s Io/s— e A—RE 0 26 52 26 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 26 52 26 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 26 52 26 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 26 52 26 0] _1.02 0 0 0
R4t 0 26 52 26 0] 1.02 0 i 0
Wb/s Io/s5— RERER A—RE 0 26 52 26 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) e 0 26 52 26 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 26 52 26 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 26 52 26 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 26 52 26 0] _1.06 0 1 0
5/ e A—RE 0 62 62 62 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 62 62 62 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 62 62 62 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 62 62 62 0] _1.06 0 0 0
Rig 4t 0 62 62 62 0] _1.06 0 i 0
5Wb/s AR e B—E 0 34 62 34 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 34 62 34 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 34 62 34 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 34 62 34 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 34 62 34 0] _1.00 0 1 0
5/ EAE e A—RE 0 34 62 34 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—2) 2RE 0 34 62 34 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 34 62 34 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 34 62 34 0] _1.02 0 0 0
Rig 4t 0 34 62 34 0] 1.02 0 i 0
5Wb/s AR e B—E 0 34 62 34 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 34 62 34 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 34 62 34 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 34 62 34 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 34 62 34 0] _1.06 0 1 0
5/ Io/s— e A—RE 0 3 62 3 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 3 62 3 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 3 62 3 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 3 62 3 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 3 62 3 0] _1.00 0 i 0
Bb/5 Io/s5— RERER A—E 0 3 62 3 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—-2) TS 0 3 62 3 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 3 62 3 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 3 62 3 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 3 62 3 0] _1.02 0 1 0
5/ Io/s— e A—RE 0 3 62 3 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 3 62 3 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 3 62 3 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 3 62 3 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 3 62 3 0] _1.06 0 i 0
B/ RERER A—E 0 73 73 73 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 73 73 73 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 73 73 73 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 73 73 73 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 73 73 73 0] _1.06 0 1 0
6/ EAE e A—RE 0 4 73 4 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 4 73 4 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 ] 73 ] 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 4 73 4 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 ] 73 ] 0] _1.00 0 i 0
B/ EAUR RERER A—E 0 4 73 4 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—2) e 0 ] 73 ] 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 ] 73 ] 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 ] 73 ] 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 4 73 4 0] _1.02 0 1 0
6/ EAE e A—RE 0 ] 73 ] 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) ERE 0 ] 73 ] 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 ] 73 ] 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 4 73 4 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 ] 73 ] 0] _1.06 0 i 0
B/ Io/s5— RERER A—E 0 36 73 36 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0 36 73 36 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 36 73 36 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |[REBA 0 36 73 36 0]_1.00 0 i i i 0 0
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XI55t 0 36 73 36 0]_1.00 0 T T T T 0
B/ Io/s5— RERER A—E 0 36 73 36 o] _1.02 0 1 0 0 0 0
(B4F1—2) TS 0 36 73 36 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 36 73 36 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 36 73 36 0] 1.02 0 0 0
REL st 0 36 73 36 0] _1.02 0 1 0
B/ Io/s— e A—RE 0 36 73 36 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 36 73 36 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 36 73 36 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 36 73 36 0] _1.06 0 0 0
Rig 4t 0 36 73 36 0] _1.06 0 i 0
b/ RERER A—E 0 76 76 76 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 76 76 76 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 76 76 76 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 76 76 76 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 76 76 76 0] _1.06 0 1 0
b/ EAE e A—IE 0 44 76 44 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 42 76 42 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 12 76 12 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 42 76 42 0] _1.00 0 0 0
Riist 0 44 76 44 0] _1.00 0 i 0
b/ EAUR RERER A—E 0 42 76 42 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—-2) TS 0 12 76 12 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 44 76 44 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 12 76 12 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 42 76 42 0] _1.02 0 1 0
b/ EAFE e A—RE 0 12 76 12 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0 42 76 44 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 12 76 12 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 42 76 42 0] _1.06 0 0 0
Riist 0 44 76 44 0] _1.06 0 i 0
b/ Io/5— RERER A—RE 0 38 76 38 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 38 76 38 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 38 76 38 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 38 76 38 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 38 76 38 0] _1.00 0 1 0
T/ Io/s— e A—IE 0 38 76 38 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 38 76 38 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 38 76 38 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 38 76 38 0] _1.02 0 0 0
R4t 0 38 76 38 0] 1.02 0 i 0
b/ Io/5— RERER A—E 0 38 76 38 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 38 76 38 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 38 76 38 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 38 76 38 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 38 76 38 0] _1.06 0 1 0
8/ e A—RE 0 30 30 30 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 80 50 30 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 30 30 30 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 80 50 30 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 30 30 30 0] _1.06 0 i 0
B/ AR e B—E 0 47 50 47 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0 17 30 47 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 47 50 47 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 17 30 47 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 47 30 47 0] _1.00 0 1 0
8/ EAE e A—RE 0 17 30 47 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—2) 2RE 0 47 30 47 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 17 30 47 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 47 30 47 0] _1.02 0 0 0
Rig 4t 0 17 30 47 0] 1.02 0 i 0
B/ AR e B—E 0 47 50 47 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) e 0 17 30 47 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 47 50 47 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 17 30 47 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 47 30 47 0] _1.06 0 1 0
8/ Io/s— e A—RE 0 40 30 40 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 40 30 40 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 40 30 10 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 40 30 40 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 40 30 40 0] _1.00 0 i 0
8/ Io/s5— RERER A—E 0 40 30 40 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) TS 0 40 30 40 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 40 50 40 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 40 30 40 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 40 30 40 0] _1.02 0 1 0
8/ Io/s— e A—RE 0 40 30 40 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) ERE 0 40 50 40 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 40 30 10 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 40 30 40 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 40 30 40 0] _1.06 0 i 0
oMb/ RERER A—E 0 84 34 84 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 84 84 84 o[ 1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 84 84 84 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 84 87 84 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 84 34 84 0] _1.06 0 1 0
oMb/ EAFE e A—RE 0 50 87 50 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 50 34 50 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 50 87 50 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 50 34 50 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 50 87 50 0] _1.00 0 i 0
oMb/ EAUR RERER A—RE 0 50 34 50 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—2) e 0 50 87 50 0] _1.02 0 2 2 i 0 0
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BRI S 0 50 87 50 0] 1.02 0 7 7 7 T 0
B - BRER  |[XEN 0 50 34 50 0] _1.02 0 0 0
R4t 0 50 87 50 0] 1.02 0 i 0
oMb/ EAUR RERER A—E 0 50 34 50 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) TS 0 50 87 50 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 50 84 50 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 50 87 50 0] _1.06 0 0 0
REL st 0 50 84 50 0] _1.06 0 1 0
oMb/ Io/s— e A—E 0 12 87 12 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 12 84 12 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 12 87 12 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 12 84 12 0] _1.00 0 0 0
Rig 4t 0 12 87 12 0] _1.00 0 i 0
9/ Io/s5— RERER A—E 0 12 84 12 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—-2) TS 0 12 87 12 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 42 84 42 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 12 87 12 0] 1.02 0 0 0
REL st 0 12 84 12 0] _1.02 0 1 0
oMb/ Io/s— e A—RE 0 12 87 12 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 12 34 12 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 12 87 12 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 12 84 12 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 12 87 12 0] _1.06 0 i 0
T0Wb/s RERER A—RE 0 88 88 88 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 38 83 88 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 88 88 88 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 38 38 38 0] _1.06 0 0 0
RELs} 0 88 88 88 0] _1.06 0 1 0
TO0Wb/s EAFE e A—RE 0 3 38 53 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 53 88 53 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 53 38 53 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 53 88 53 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 53 38 53 0] _1.00 0 i 0
T0Wb/s EAUR RERER A—E 0 53 88 53 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—-2) TS 0 53 38 53 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 53 88 53 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 53 38 53 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 53 88 53 0] _1.02 0 1 0
TO0Wb/s EAFE e A—IE 0 53 38 53 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0 53 88 53 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 53 38 53 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 53 88 53 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 53 38 53 0] _1.06 0 i 0
TONb/s Io/5— RERER A—E 0 44 83 44 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 12 38 12 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 44 88 44 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 12 38 12 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 42 33 42 0] _1.00 0 1 0
T0Wb/s Io/s— e A—IE 0 12 38 12 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) ERE 0 44 88 44 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 12 38 12 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 42 33 42 0] _1.02 0 0 0
Riist 0 44 38 44 0] 1.02 0 i 0
TONb/s Io/5— RERER A—E 0 42 83 42 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 12 38 12 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 44 88 44 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 12 38 12 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 44 33 44 0] _1.06 0 1 0
TiWb/s e A—RE 0 92 92 92 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 92 92 92 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 92 02 92 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 92 92 92 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 92 92 92 0] _1.06 0 i 0
TiWb/s EAUR RERER A—E 0 57 92 57 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0 57 92 57 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 57 92 57 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 57 92 57 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 57 92 57 0] _1.00 0 1 0
TiWb/s EAE e A—RE 0 57 92 57 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4T1—2) 2RE 0 57 92 57 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 57 02 57 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 57 92 57 0] _1.02 0 0 0
R4t 0 57 92 57 0] 1.02 0 i 0
TiWb/s EAUR RERER A—E 0 57 92 57 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) e 0 57 92 57 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 57 92 57 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 57 92 57 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 57 92 57 0] _1.06 0 1 0
TiWb/s Io/s— e A—RE 0 16 02 46 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 16 92 16 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 16 02 16 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 16 92 16 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 16 02 16 0] _1.00 0 i 0
TiWb/s Io/s5— e B—E 0 16 92 16 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) e 0 16 02 16 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 16 92 16 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 16 02 16 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 16 92 16 0] _1.02 0 1 0
TiWb/s Io/s— e A—RE 0 16 02 16 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) ERE 0 16 92 16 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 16 02 16 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 16 92 16 0] _1.06 0 1 1 1 0 0
R4t 0 16 02 46 0 _1.06 0 i i i i 0
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T2Wb/s e E—RE 0 96 96 96 0] _1.06 0 T 0 0 0 0
2RE 0 96 96 96 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 96 06 96 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 96 96 96 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 96 96 96 0] _1.06 0 i 0
T2Wb/s EAUR RERER A—RE 0 60 96 60 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 60 96 60 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 60 96 60 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 60 96 60 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 60 96 60 0] _1.00 0 1 0
T2Wb/s EAE e A—RE 0 60 96 60 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 60 96 60 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 60 06 60 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 60 96 60 0] _1.02 0 0 0
Rig 4t 0 60 96 60 0] 1.02 0 i 0
T2Wb/s EAUR RERER A—E 0 60 96 60 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 60 96 60 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 60 96 60 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 60 96 60 0] _1.06 0 0 0
REL st 0 60 96 60 0] _1.06 0 1 0
T2Wb/s Io/s— e A—RE 0 43 06 48 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 43 06 48 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 13 06 18 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 43 06 48 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 13 06 48 0] _1.00 0 i 0
T2Wb/s Io/s5— e B—E 0 48 96 48 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—-2) TS 0 13 06 48 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 48 96 48 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 13 06 48 0] 1.02 0 0 0
REL st 0 43 06 48 0] _1.02 0 1 0
T2Wb/s Io/s— e A—E 0 43 06 48 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) ERE 0 48 96 48 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 13 06 18 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 43 06 48 0] _1.06 0 0 0
Rig 4t 0 13 06 48 0] _1.06 0 i 0
3o /s RERER A—E 0 00] __100 00 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 00] __100 00 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 00| __100 00 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 00] __100 00 0] _1.06 0 0 0
REL st 0 00]__100 00 0] _1.06 0 1 0
T3Wb/s EAE e A—E 0 63 00 63 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 63 00 63 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 63 00 63 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 63 00 63 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 63 00 63 0] _1.00 0 i 0
T3Wo/s EAUR RERER A—E 0 63 00 63 0] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—-2) TS 0 63 00 63 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmIE R 0 63 00 63 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 63 00 63 0] 1.02 0 0 0
REL st 0 63 00 63 0] _1.02 0 1 0
T3Wb/s EAFE e A—IE 0 63 00 63 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0 63 00 63 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 63 00 63 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 63 00 63 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 63 00 63 0] _1.06 0 i 0
T3Wb/s Io/s5— RERER A—E 0 50| __100 50 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 50 __100 50 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
BRmIER 0 50] 100 50 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 50 __100 50 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 50 __100 50 0] _1.00 0 1 0
T3Wb/s Io/s— e A—IE 0 50 __100 50 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 50| __100 50 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 50| __100 50 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 50| __100 50 0] _1.02 0 0 0
R4t 0 50 __100 50 0] 1.02 0 i 0
T3Wb/s Io/s5— RERER A—E 0 50| __100 50 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 50 __100 50 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
BRmIER 0 50] 100 50 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 50 __100 50 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 50| __100 50 0] _1.06 0 1 0
T4Wb/s e A—RE 0 04 04 04 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 04 04 04 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 04 04 04 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 04 04 04 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 04 04 04 0] _1.06 0 i 0
T4Wb/s AR e B—E 0 66 04 66 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 66 04 66 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
BRmIE R 0 66 04 66 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 66 04 66 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 66 04 66 0] _1.00 0 1 0
T4Wb/s EAE e A—RE 0 66 04 66 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4T1—2) 2RE 0 66 04 66 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 66 04 66 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 66 04 66 0] _1.02 0 0 0
R4t 0 66 04 66 0] 1.02 0 i 0
T4Wb/s AR e B—E 0 66 04 66 0] _1.06 0 0 0 0 0
(51472) e 0 66 04 66 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
BRmIER 0 66 04 66 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 66 04 66 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 66 04 66 0] _1.06 0 1 0
T4Wb/s Io/s— e A—RE 0 52 04 52 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 52 04 52 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 52 04 52 0]_1.00 0 2 2 2 i 0
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R - EREA  |[RKER 0 52 04 52 0] 1.00 0 1 1 0 0
ESCT) 0 52 04 52 0] 1.00 0 1 1 1 0
14Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 52 04 52 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) EES 0 52 04 52 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 52 04 52 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |RERN 0 52 04 52 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 52 04 52 0] 1.02 0 1 0
14Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 52 04 52 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5172) ERE 0 52 04 52 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 52 04 52 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 52 04 52 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 52 04 52 0] 1.06 0 1 0
15Mb/s RENER E—IRE 0 08 0 08 0] 1.06 0 0 0 0 0
ERRE 0 08 08 08 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 08 08 08 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeA  |REN 0 08 08 08 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 08 08 08 0] 1.06 0 1 0
15Mb/s thU Kk RENER F—iRE 0 10 08 10 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERE 0 10 08 10 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 10 08 10 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 10 08 10 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 10 08 10 0] 1.00 0 1 0
15Mb/s thU XENER E—IRE 0 10 08 10 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1-2) EIRE 0 10 08 10 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 10 08 10 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 10 08 10 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 10 08 10 0] 1.02 0 1 0
15Mb/s thok RENER F—iRE 0 10 08 10 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 10 08 10 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 10 08 10 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 10 08 10 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 10 08 10 0] 1.06 0 1 0
15Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 54 08 54 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERRE 0 54 08 54 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 54 08 54 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 54 08 54 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 54 08 54 0] 1.00 0 1 0
15Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 54 08 54 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 54 08 54 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 54 08 54 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 54 08 54 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 54 08 54 0] 1.02 0 1 0
15Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 54 08 54 0] 1.06 0 0 0 0 0
(51472) ERRE 0 54 08 54 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 54 08 54 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 54 08 54 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 54 08 54 0] 1.06 0 1 0
16Mb/s RERER E—RE 0 2 2 2 0] 1.06 0 0 0 0 0
2IRE 0 2 2 2 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 2 2 2 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0 2 2 2 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 2 2 2 0] 1.06 0 1 0
16Mb/s thE XENER E—IRE 0 3 2 3 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERRE 0 13 2 13 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 13 2 13 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 13 2 13 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 13 2 13 0] 1.00 0 1 0
16Mb/s tho Kk RENER F—iRE 0 13 2 13 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 13 2 13 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 13 2 13 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0 13 2 13 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 13 2 13 0] 1.02 0 1 0
16Mb/s thE XENER E—IRE 0 13 2 13 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) EES 0 13 2 13 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 13 2 13 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 13 2 13 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 13 2 13 0] 1.06 0 1 0
16Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 56 2 56 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERE 0 56 2 56 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 56 2 56 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0 56 2 56 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 56 2 56 0] 1.00 0 1 0
16Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 56 2 56 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) ERRE 0 56 2 56 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 56 2 56 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 56 2 56 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 56 2 56 0] 1.02 0 1 0
16Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 56 2 56 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 56 2 56 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 56 2 56 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 56 2 56 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 56 2 56 0] 1.06 0 1 0
17Mb/s XENER E—IRE 0 5 5 5 0] 1.06 0 0 0 0 0
ERRE 0 5 b 5 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 5 5 5 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 5 b 5 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 5 5 5 0] 1.06 0 1 0
17Mb/s thok RENER F—iRE 0 6 5 6 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERE 0 16 5 16 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 16 5 16 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 16 5 16 0] 1.00 0 0 0
ESC ) 0 16 5 16 0] 1.00 0 1 0
17Mb/s thU kR XENER E—IRE 0 16 5 16 0] 1.02 0 0 0 0 0
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BAT1—2) TS 0 76 5 76 0] 1.02 0 7 7 T 0 0
BRmIER 0 76 5 76 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 76 5 76 0] 1.02 0 0 0
REL st 0 76 5 76 0] _1.02 0 1 0
T7Wb/s EAFE e A—RE 0 76 5 76 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0 76 5 76 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 76 5 76 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 76 5 76 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 76 5 76 0] _1.06 0 i 0
TTWb/s Io/5— e B—E 0 58 5 58 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 53 5 58 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 58 5 58 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 53 5 58 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 58 5 58 0] _1.00 0 1 0
TTWb/s Io/s— e A—IE 0 53 5 58 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 58 5 58 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 53 5 58 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 58 5 58 0] _1.02 0 0 0
R4t 0 53 5 58 0] 1.02 0 i 0
TTWb/s Io/5— e B—E 0 58 5 58 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) e 0 53 5 58 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
BRmIER 0 58 5 58 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 53 5 58 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 58 5 58 0] _1.06 0 1 0
T8Wb/s e A—RE 0 20 20 20 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 20 20 20 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 20 20 20 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 20 20 20 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 20 20 20 0] _1.06 0 i 0
T8Wb/s AR e B—E 0 80 20 80 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0 30 20 30 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 30 20 30 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 30 20 30 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 80 20 30 0] _1.00 0 1 0
T8Wb/s EAE e A—RE 0 30 20 30 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4T1—2) 2RE 0 80 20 30 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 30 20 30 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 80 20 30 0] _1.02 0 0 0
Rig 4t 0 30 20 30 0] 1.02 0 i 0
T8Wb/s AR e B—E 0 30 20 30 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 30 20 30 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
BRmIER 0 30 20 30 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 30 20 30 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 80 20 30 0] _1.06 0 1 0
T8Wb/s Io/s— e A—RE 0 60 20 60 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 60 20 60 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 60 20 60 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 60 20 60 0] _1.00 0 0 0
Rig 4t 0 60 20 60 0] _1.00 0 i 0
T8Wb/s Io/s5— e B—E 0 60 20 60 0] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) TS 0 60 20 60 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmIER 0 60 20 60 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 60 20 60 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 60 20 60 0] _1.02 0 1 0
T8Wb/s Io/s— e A—RE 0 60 20 60 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 60 20 60 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 60 20 60 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 60 20 60 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 60 20 60 0] _1.06 0 1 0
TOWb/s RERER A—E 0 23 23 23 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 23 23 23 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 23 23 23 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 23 23 23 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 23 23 23 0] _1.06 0 1 0
TOWb/s EAE e A—RE 0 83 23 33 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 83 23 83 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 33 23 33 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 83 23 83 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 83 23 33 0] _1.00 0 i 0
TOWb/s AR e B—E 0 83 23 83 0] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—2) TS 0 33 23 33 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmIE R 0 83 23 83 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 83 23 33 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 83 23 83 0] _1.02 0 1 0
TOWb/s EAE e A—RE 0 83 23 33 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0 83 23 83 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 33 23 33 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 83 23 83 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 33 23 33 0] _1.06 0 i 0
TOWb/s Io/s5— e B—E 0 62 23 62 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) e 0 62 23 62 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
BRmIE R 0 62 23 62 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 62 23 62 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 62 23 62 0] _1.00 0 1 0
T9Wb/s Io/s— e A—RE 0 62 23 62 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 62 23 62 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 62 23 62 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 62 23 62 0] _1.02 0 0 0
R4t 0 62 23 62 0] 1.02 0 i 0
TOWb/s Io/s5— RERER A—E 0 62 23 62 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) e 0 62 23 62 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
BRmIER 0 62 23 62 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |[REBA 0 62 23 62 0] _1.06 0 i i i 0 0
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[F3ETAY 0 62 23 62 0] 1.06 0 1 1 1 1 0
20Mb/s RENER F—iRE 0 2] 2] 2] 0] 1.06 0 1 0 0 0 0
2IRE 0 2] 27 2] 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 2] 2] 2] 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 21 2] 2] 0] 1.06 0 0 0
ESC ) 0 2] 2] 2] 0] 1.06 0 1 0
20Mb/s thE XENER E—IRE 0 86 2] 86 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) EES 0 86 2] 86 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 86 2] 86 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 86 2] 86 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 86 2] 86 0] 1.00 0 1 0
20Mb/s thUk RENER F—iRE 0 86 2] 86 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 86 2] 86 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 86 2] 86 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 86 2] 86 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 86 2] 86 0] 1.02 0 1 0
20Mb/s thU XENER E—IRE 0 86 2] 86 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERRE 0 86 2] 86 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 86 2] 86 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 86 2] 86 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 86 2] 86 0] 1.06 0 1 0
20Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 64 2] 64 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERE 0 64 2] 64 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 64 2] 64 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 64 2] 64 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 64 2] 64 0] 1.00 0 1 0
20Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 64 2] 64 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B14F1-2) EES 0 64 2] 64 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 64 2] 64 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 64 2] 64 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 64 2] 64 0] 1.02 0 1 0
20Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 64 2] 64 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 64 2] 64 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 64 2] 64 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0 64 2] 64 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 64 27 64 0] 1.06 0 1 0
21Mb/s XENER E—IRE 0 3 3 3 0] 1.06 0 0 0 0 0
ERRE 0 3 3 3 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 3 3 3 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 3 3 3 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 3 3 3 0] 1.06 0 1 0
21Mb/s thU Kk RENER F—iRE 0 90 3 90 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERE 0 90 3 90 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 90 3 90 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0 90 3 90 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 90 3 90 0] 1.00 0 1 0
21Mb/s thUE XENER E—IRE 0 90 3 90 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) ERRE 0 90 3 90 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 90 3 90 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 90 3 90 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 90 3 90 0] 1.02 0 1 0
21Mb/s thok RENER F—IRE 0 90 3 90 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 90 3 90 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 90 3 90 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 90 3 90 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 90 3 90 0] 1.06 0 1 0
21Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 66 3 66 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERRE 0 66 3 66 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 66 3 66 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 66 3 66 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 66 3 66 0] 1.00 0 1 0
21Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 66 3 66 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 66 3 66 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 66 3 66 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 66 3 66 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 66 3 66 0] 1.02 0 1 0
21Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 66 3 66 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERRE 0 66 3 66 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 66 3 66 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 66 3 66 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 66 3 66 0] 1.06 0 1 0
22Mb/s RERER E—RE 0 35 35 35 0] 1.06 0 0 0 0 0
2IRE 0 35 35 35 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 35 35 35 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 35 35 35 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 35 35 35 0] 1.06 0 1 0
22Mb/s thUE XENER E—IRE 0 93 35 93 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERRE 0 93 35 93 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 93 35 93 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 93 35 93 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 93 35 93 0] 1.00 0 1 0
22Mb/s thok RENER F—iRE 0 93 35 93 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 93 35 93 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 93 35 93 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 93 35 93 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 93 35 93 0] 1.02 0 1 0
22Mb/s thUE XENER E—IRE 0 93 35 93 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) EES 0 93 35 93 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 93 35 93 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 93 35 93 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 93 35 93 0] 1.06 0 1 0
22Mb/s Ia/ 32— RENER E—RE 0 68 35 68 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERE 0 68 35 68 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
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BHNTmNEA 0 68 35 68 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 68 35 68 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 68 35 68 0] 1.00 0 1 0
22Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 68 35 68 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 68 35 68 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 68 35 68 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 68 35 68 0] 1.02 0 0 0
ESC ) 0 68 35 68 0] 1.02 0 1 0
22Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 68 35 68 0] 1.06 0 0 0 0 0
(51472) ERRE 0 68 35 68 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 68 35 68 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeA  |[REN 0 68 35 68 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 68 35 68 0] 1.06 0 1 0
23Mb/s RENER F—iRE 0 39 39 39 0] 1.06 0 0 0 0 0
2IRE 0 39 39 39 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 39 39 39 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 39 39 39 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 39 39 39 0] 1.06 0 1 0
23Mb/s thU XENER E—IRE 0 96 39 96 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) EES 0 96 39 96 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 96 39 96 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 96 39 96 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 96 39 96 0] 1.00 0 1 0
23Mb/s tho Kk RENER F—iRE 0 96 39 96 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 96 39 96 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 96 39 96 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 96 39 96 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 96 39 96 0] 1.02 0 1 0
23Mb/s thUE XENER E—IRE 0 96 39 96 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) EES 0 96 39 96 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 96 39 96 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 96 39 96 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 96 39 96 0] 1.06 0 1 0
23Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 69 39 69 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERE 0 69 39 69 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 69 39 69 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0 69 39 69 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 69 39 69 0] 1.00 0 1 0
23Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 69 39 69 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) ERRE 0 69 39 69 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 69 39 69 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 69 39 69 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 69 39 69 0] 1.02 0 1 0
23Mb/s Ia/ 32— RENER E—RE 0 69 39 69 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 69 39 69 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 69 39 69 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0 69 39 69 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 69 39 69 0] 1.06 0 1 0
24Mb/s XENER E—IRE 0 43 43 43 0] 1.06 0 0 0 0 0
ERRE 0 43 43 43 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 43 43 43 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 43 43 43 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 43 43 43 0] 1.06 0 1 0
24Mb/s thU Kk RENER F—iRE 0 99 43 99 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERE 0 99 43 99 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 99 43 99 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  |[RER 0 99 43 99 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 99 43 99 0] 1.00 0 1 0
24Mb/s thUE XENER E—IRE 0 99 43 99 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) ERRE 0 99 43 99 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 99 43 99 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 99 43 99 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 99 43 99 0] 1.02 0 1 0
24Mb/s thok RENER F—iRE 0 99 43 99 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5172) ERE 0 99 43 99 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 99 43 99 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0 99 43 99 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 99 43 99 0] 1.06 0 1 0
24Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 12 43 12 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERRE 0 12 43 12 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 12 43 12 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 12 43 12 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 12 43 12 0] 1.00 0 1 0
24Mb/s Ia/ 32— RENER F—iRE 0 12 43 12 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 12 43 12 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 12 43 12 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0 12 43 12 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 12 43 12 0] 1.02 0 1 0
24Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 12 43 12 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) EES 0 12 43 12 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 12 43 12 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 12 43 12 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 12 43 12 0] 1.06 0 1 0
25Mb/s RERER E—RE 0 47 47 47 0] 1.06 0 0 0 0 0
2IRE 0 47 4] 47 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 4] 4] 47 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 47 47 47 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 47 4] 4] 0] 1.06 0 1 0
25Mb/s thE XENER E—IRE 0 03 47 03 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) EES 0 03 4] 03 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 03 47 03 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[REN 0 03 4] 03 0] 1.00 0 1 1 1 0 0
R gk} 0 03 47 03 0] 1.00 0 1 1 1 1 0
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M E E1 |17 M E E1 |17
75Wb/s ETPA RBRER E—RE 0 03 77 03 0] 1.02 0 T 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 03 4] 03 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 03 17 03 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 03 47 03 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 03 17 03 0] 1.02 0 i 0
75MWb/s AR e B—E 0 03 17 03 0] _1.06 0 0 0 0 0
(51472) TS 0 03 17 03 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 03 17 03 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 03 17 03 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 03 47 03 0] _1.06 0 1 0
75Mb/s Io/s— e A—RE 0 73 17 73 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 73 47 73 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 73 17 73 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 73 47 73 0] _1.00 0 0 0
Rig 4t 0 73 17 73 0] _1.00 0 i 0
75Mb/s Io/5— e B—E 0 73 17 73 0] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) TS 0 73 17 73 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmIER 0 73 17 73 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 73 17 73 0] 1.02 0 0 0
REL st 0 73 47 73 0] _1.02 0 1 0
75Mb/s Io/s— e A—RE 0 73 17 73 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 73 47 73 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 73 17 73 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 73 47 73 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 73 47 73 0] _1.06 0 1 0
26Wb/s RERER A—RE 0 5 5 5 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 5 5 5 o[ 1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 5 5 5 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 5 5 5 0] _1.06 0 0 0
REL st 0 5 5 5 0] _1.06 0 1 0
26Wb/s EAE e A—E 0 06 5 06 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 06 5 06 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 06 5 06 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 06 5 06 0] _1.00 0 0 0
Rig 4t 0 06 5 06 0] _1.00 0 i 0
26Wb/s AR e B—E 0 06 5 06 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1—2) TS 0 06 5 06 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 06 5 06 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 06 5 06 0] 1.02 0 0 0
REL st 0 06 5 06 0] _1.02 0 1 0
26Wb/s EAE e A—E 0 06 5 06 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0 06 5 06 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 06 5 06 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 06 5 06 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 06 5 06 0] _1.06 0 i 0
26Wb/s Io/s5— e B—E 0 75 5 75 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 75 5 75 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
BRmIE R 0 75 5 75 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 75 5 75 0] _1.00 0 0 0
REL st 0 75 5 75 0] _1.00 0 1 0
76Mb/s Io/s— e A—IE 0 75 5 75 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 75 5 75 0] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 75 5 75 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 75 5 75 0] _1.02 0 0 0
R4t 0 75 5 75 0] 1.02 0 i 0
26Wb/s Io/s5— e B—E 0 75 5 75 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 75 5 75 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
BRmIER 0 75 5 75 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 75 5 75 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 75 5 75 0] _1.06 0 1 0
77Wo/s e A—RE 0 55 55 55 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0 55 55 55 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 55 55 55 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 55 55 55 0] _1.06 0 0 0
R4t 0 55 55 55 0] _1.06 0 i 0
27Wo/s AR e B—E 0 09 55 09 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 09 55 09 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 09 55 09 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 09 55 09 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 09 55 09 0] _1.00 0 1 0
77Wb/s EAE e A—IRE 0 09 55 09 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4T1—2) 2RE 0 09 55 09 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 09 55 09 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 09 55 09 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 09 55 09 0] 1.02 0 i 0
27Wo/s AR e B—E 0 09 55 09 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 09 55 09 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 09 55 09 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 09 55 09 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 09 55 09 0] _1.06 0 1 0
77Wo/s Io/s— e A—RE 0 77 55 77 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 77 55 77 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 77 55 77 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 77 55 77 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 77 55 77 0] _1.00 0 i 0
27Wo/s Io/s5— e B—E 0 77 55 77 0] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) e 0 77 55 77 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmIER 0 77 55 77 0] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 77 55 77 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 77 55 77 0] _1.02 0 1 0
77Wo/s Io/s— e A—RE 0 77 55 77 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 77 55 77 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 77 55 77 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
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R - EREA  |[RKER 0 11 b5 11 0] 1.06 0 1 1 0 0
ESCT) 0 11 b5 11 0] 1.06 0 1 1 1 0
28Mb/s XENER E—IRE 0 59 59 59 0] 1.06 0 0 0 0 0
ERE 0 59 b9 59 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 59 59 59 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |RERN 0 59 b9 59 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 59 59 59 0] 1.06 0 1 0
28Mb/s thok RENER F—iRE 0 3 b9 3 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERE 0 3 59 3 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 3 b9 3 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 3 59 3 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 3 b9 3 0] 1.00 0 1 0
28Mb/s thU RENER E—IRE 0 3 59 3 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1-2) ERRE 0 3 b9 3 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 3 59 3 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
B - EaeA  |REN 0 3 b9 3 0] 1.02 0 0 0
R g5} 0 3 59 3 0] 1.02 0 1 0
28Mb/s thU Kk RENER F—iRE 0 3 b9 3 0] 1.06 0 0 0 0 0
(5472) ERE 0 3 59 3 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 3 b9 3 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 3 59 3 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 3 b9 3 0] 1.06 0 1 0
28Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 9 59 9 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) EIRE 0 19 b9 19 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 19 59 19 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 19 b9 19 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 19 59 19 0] 1.00 0 1 0
28Mb/s Ia/ 32— RENER E—RE 0 19 b9 19 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 19 59 19 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 19 b9 19 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  [RER 0 19 59 19 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 19 b9 19 0] 1.02 0 1 0
28Mb/s Ia/=— XENER E—IRE 0 19 59 19 0] 1.06 0 0 0 0 0
(51472) ERRE 0 19 b9 19 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 19 59 19 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 19 b9 19 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 19 59 19 0] 1.06 0 1 0
29Mb/s RERER E—RE 0 62 62 62 0] 1.06 0 0 0 0 0
2IRE 0 62 62 62 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BRmNER 0 62 62 62 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
BH - BREA  [RER 0 62 62 62 0] 1.06 0 0 0
ESCT) 0 62 62 62 0] 1.06 0 1 0
29Mb/s thU XENER E—IRE 0 6 62 6 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B4 7F1-1) ERRE 0 6 62 6 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 6 62 6 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 6 62 6 0] 1.00 0 0 0
R g5} 0 6 62 6 0] 1.00 0 1 0
29Mb/s thok RENER F—iRE 0 6 62 6 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4 7F1—-2) ERE 0 6 62 6 0] 1.02 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 6 62 6 0] 1.02 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0 6 62 6 0] 1.02 0 0 0
ESCT) 0 6 62 6 0] 1.02 0 1 0
29Mb/s thE XENER E—IRE 0 6 62 6 0] 1.06 0 0 0 0 0
(51472) ERRE 0 6 62 6 0] 1.06 0 2 2 1 0 0
BAmNER 0 6 62 6 0] 1.06 0 2 2 2 1 0
B - EaeR  |[RERN 0 6 62 6 0] 1.06 0 0 0
R g5} 0 6 62 6 0] 1.06 0 1 0
29Mb/s Ia/ 32— RENER B —IRE 0 8 62 8 0] 1.00 0 0 0 0 0
(B47F1-1) ERE 0 8 62 8 0] 1.00 0 2 2 1 0 0
BRMmNER 0 8 62 8 0] 1.00 0 2 2 2 1 0
BR - BREA  |[RER 0 8 62 8 0] 1.00 0 0 0
ESCT) 0 8 62 8 0] 1.00 0 1 0
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39Mb/s EHhUF e A—RE 0 491202 49 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 491 202 49 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 491202 49 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 491 202 49 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 491202 49 0] _1.00 0 i 0
39Wb/s AR e B—E 0 49] 202 49 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4 F1-2) TS 0 491202 49 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 49| 202 49 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |RBA 0 491202 49 0] 1.02 0 0 0
REL st 0 491202 49 0] _1.02 0 1 0
39Wb/s EHhUFR e A—E 0 49] 202 49 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B472) 2RE 0 491202 49 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 491202 49 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 491 202 49 0] _1.06 0 0 0
Riist 0 49] 202 49 0] _1.06 0 i 0
39Wb/s Io/s5— e B—E 0 0 202 0 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 0 202 0 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 0 202 0 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 0 202 0 0] _1.00 0 0 0
REL st 0 0 202 0 0] _1.00 0 1 0
39Mb/s Io/s— e A—E 0 0 202 0 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—2) 2RE 0 0 202 0 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERHN SR 0 0 202 0 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 0 202 0 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 0 202 0 0] 1.02 0 i 0
39Wb/s Io/s5— e B—E 0 0 202 0 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 0 202 0 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 0 202 0 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 0 202 0 0] _1.06 0 0 0
REL st 0 0 202 0 0] _1.06 0 1 0
0Mb/s e A—RE 0] _206] __206] _ 206 0] _1.06 0 0 0 0 0
2RE 0] _206] _206] 206 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0] __206] _206] 206 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0] _206] _206] 206 0] _1.06 0 0 0
R4t 0] _206] __206] 206 0] _1.06 0 i 0
J0Mb/s EAUR RERER A—E 0 52] 206 52 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) TS 0 52| 206 52 0] _1.00 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 52] 206 52 0] _1.00 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 52] 206 52 0] _1.00 0 0 0
REL s} 0 52] 206 52 0] _1.00 0 1 0
0Mb/s EAFE e A—IE 0 52| 206 52 0] 1.02 0 0 0 0 0
(B4T1—2) 2RE 0 52] 206 52 o] _1.02 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 52] 206 52 0] 1.02 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 52] 206 52 o] _1.02 0 0 0
R4t 0 52] 206 52 0] 1.02 0 i 0
Y EAUR RERER A—E 0 52] 206 52 0] _1.06 0 0 0 0 0
(8472) TS 0 52| 206 52 0] _1.06 0 2 2 i 0 0
BRmIER 0 52] 206 52 0] _1.06 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REBA 0 52] 206 52 0] _1.06 0 0 0
REL s} 0 52] 206 52 0] _1.06 0 1 0
0Mb/s Io/s— e A—IRE 0 03] _206 03 0] _1.00 0 0 0 0 0
(B4F1-1) 2RE 0 03] 206 03 0] _1.00 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 03] __206 03 0] _1.00 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 03] __206 03 0] _1.00 0 0 0
R4t 0 03] __206 03 0] _1.00 0 i 0
00/ Io/s5— RERER A—E 0 03] 206 03 o] _1.02 0 0 0 0 0
(B4F1—-2) TS 0 03] __206 03 0] 1.02 0 2 2 i 0 0
BRmIE R 0 03] 206 03 o] _1.02 0 2 2 2 1 0
B - ERER  |REA 0 03] __206 03 0] 1.02 0 0 0
REL s} 0 03] __206 03 0] _1.02 0 1 0
0Mb/s Io/s— e A—RE 0 03] __206 03 0] _1.06 0 0 0 0 0
(B1472) 2RE 0 03] 206 03 0] _1.06 0 2 2 1 0 0
ERmN SR 0 03] __206 03 0] _1.06 0 2 2 2 i 0
B - BRER  |[XEN 0 